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® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

BFAG 11 A ISR 1 2L B 2B L7 IR IT 147 B Th - 7,
X OBET AL, BET IR [KRBTHR—D2— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] TR TE D, BIREHR K
BEEIBEHAR. BET22L0305, ELLEEBREZFIHMEAR (VX 7H)IIKRRITE— A —U
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+eid2,

X RRET — A THENFRBNHERL | A B RORRICE R CEAR 25 47 12 A HU- KL AR (V55650 O HRe S 2509, 28k, kDT
DI HIUT ASEEARS LRI STATFEPHREIE B SR A BT ERT O SREEBEALA, () 2 L7 IR ST, L7 s SR RIRe
FEELT MR Ch DT OB D ST BEN CEIRN AR T, BIROURSDRICF LT HRI, ZOWRSIIUEL CRIFREL TWDZEard, Fie,
A TRIFEOESIZ CMT MR IDESERHL TWODEERHY , ARORIFRREIC L ORI LR DG G105, REE3LL LB 7-HifIZ DT
13, RIRERARKF CRRT 2,

R | EIERE | B fti s R RS psii
Fa | BB oo EE G E
1|1 00055 | HCHBIFRIHD 34° 57.4° N 135° 39.4° E 8km M: 2.6
peallss 1 SR R XA =1, 2 “FIRTTIREEE=0. 9 AMTZNT=0. 7 AMILETHH:%=0. 7
2 [ 1 0320 Ehbinh 38° 38.4° N 141° 54.3° E 47km M: 3.4
AT 1 —BEIriFET *=0. 5
3 1 0552 FKHEPRELE 40° 01.6° N 140° 35.8" E 6km M: 2.9
FAH I 1 AERKHITHETH B %=0. 5
41 14 18 | ERIRHGES 35° 12.0° N 133 02.8" E 8km M: 3.4
ST 2 HrEfTA L %=1.6
1 HFERTEE %=1 2 JIRATITR %=0.9 FSHH BRI %=0. 8
R 2 BLHERT =plk=2. 1 ErTTS TS *=1. 5 EmR i RHITIOR=1. 5
1 BLHZERTRET % =1. 4 ARFERTERR=1. 2 Erp AT G k=1 1 EmmiARBTE);%=0. 7
Erg RTINS % =0. 6
NS 1 PR AT sk =0. 9 LT PRSI Aofie =0, 8 Fff M IHIA £ =0. 6
51 17 30 | 50D 24° 41.9° N 122° 32.0° E 106km M: 4.7
TR 1 BIRENT A E=1. 0
6 | 2 0330 @)IIREERHT 37° 30.1" N 137° 13.2° E 11km M: 2.8
)1 1 BRNTHIERZT % =0. 8
712 0605 FoskliEAbE 34° 12.4° N 135° 10.1° E 5km M: 1.7
sk 1 FrakiLii—& T %=0. 5
812 0845 | #EEnh 42° 00.77 N 144° 50.2° E 15km M: 5.0
JbiEE 1 JERNTESE k=1 1 TS 1 455k=0. 9 FEAHTIERS % =0. 5
9 (2 1308 | FuakiLEALEL 34° 15.4° N 135° 10.4° E Tkm M: 2.4
FragkiL 1 FoakiILmi—& T %=0.5
10 | 2 17 31 | fRMEEACFEMH 34° 15.9° N 130° 39.4° E 13km M: 3.4
(Iiju]]>8 1 BTk %=0. 5
11| 2 22 11 | @)IREERHT 37° 30.0° N 137° 13.4° E 13km M: 2.6
A5 1 ERUNTIERZT % =0. 8
12 (3 0232 EEEHLEY 37° 10.5’ N 140° 07.1" E Tkm M: 3.6
e 3 TR % =2. 6 [HHI(E %=2.6
2 EATHERN=2. 1 PESRRREA *=2. 1 REFAHGAZFT*=1.6
1 A k=1, 3 ER /S N k=1 3 BRILATIARIET k=1, 2 SURHRRIG %=1. 2 FJIF/ g %=1. 1
SLANTARRE %=1, 0 AT EALE%=0. 9 2881 [t/ \E L %=0. 9 MIARTHIAE - EEF=0. 8
HETAS N %6=0. 6 AP Rl *=0. 5 THRETHEAE %=0. 5
AU 2 FRENTFT-%=1.8
1 AFAHRE) T FSEE * =1. 0 AFAIRE) 1 [H]/]N 1] %=0. 8 7ML RIH: *=0. 6
TR 1 AR k=1, 1 RFATHLE =0, 8 &R ETHILTT %=0. 8 A RIATATR %=0. 6 Hififi#44=0.5
133 0521 | Ehah 38° 18.9° N 141° 55.1° E 45km M: 3.8
AT 1 —BH TR % =0. 6 —BrHRAT % =0. 6
B 1 AL EIT k=1, 0 BN TEERMT %=0. 9 KANVETTHEA N k=0, 6 A5 TTHEENT %=0. 6
14 | 3 19 02 | TFEERILHEL 35° 39.5° N 140° 10.5° E 68km M: 4.0
TR 1Y 2 REEARZR) X AR % =1. 5
1 BREARS) N RIAB AT k=1, 2 AR X LT0T=1. 2 SR X LTI *=1. 2
BRI AR K 7 T k=1, 0 AR X EEE % =0. 9 BRUHERE X EFRENT % =0. 9
FRECNE XA BT 5k =0. 9 KL X RS k=0, 9 REELAIR XSRS % =0. 8 RETLER X RIAHT %=0. 8
JIEFHEX MERT % =0. 8 2 2 IR TS 7 IB5=0. 8 RREEHIX A F THARHT % =0. 7 FREAALX A SHAMT %=0. 7
BRI X RNT =0, 7 B TEOE=0. 6 KA TS *=0. 6 FARFH X i %=0. 5
EER 1 B9 k=0. 6
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RN R k=1. 3 FEpXhdaupi=1. 3 THLERIIXAERBT k=1, 2 MIETTENT %=1. 2
BT/ R TS k=1, | S Origdir o %=1.0 WUAEETRERE *=1.0 TP X THEFRAHT*=1.0
WA HEG *=1.0 REITRE S 7 7 F=1. 0 TR k=1. 0 TIERGEXEAHT *=0. 9
THHFX ISP IEF % =0. 9 THEERKOUVEF=0. 9 THEFIRXAFEMAE *=0.9 FIHTH{E %=0.9
THHER VA % =0. 7 BATHCHE=0. 6 AFHTAH=0. 6 JHZH H OH=0. 6

HUTHE AR ZHFA R k=0, 8 HUGUIEXHkH:%=0. 8 HURTALIXTE # JFk=0. 8 B FUZE X EH % =0. 7
OISR XAHT % =0. 7 RIS & X %=0. 6 HRUSAIXAIA %=0. 6 FFYLA)[XHHh=0. 6
HLE) KB 3=0. 6 FHATTE->O U4 [I3%=0. 6 HEUHIEX LIS %=0. 6 HUTHXEH B %=0. 6
HULRH XA %=0. 6 BT TAUHKATFN=0. 5 HFTIF XA %=0. 5 HU5h) X5 %=0. 5
WP THTAREAR%=0. 6 &L= il %=0. 5

35° 39.6° N 140° 11.3 E 68km M: 4.9
A H=2. 7
TR k=2, 4 {H[NITJRIEH % =2. 4 FUETA=2. 4 SORMR *=2. 3 FHRmMHa F*=2.3
TR % =2. 2 RRgkrfisie k=2, 2 B Pii=FH &=2. 1 FE 5T *=2. 1
HASTHKUREGEHNT k=2, 1 D <ITHHWHINER*=2. 1 > IF4 5V FiHEH *=2. 1 [R5 %=2. 0
HififiE4=2. 0 AMiiaH*=2.0 > IXd/hE*=2. 0 A= 9 IRFEHE#E*=1.9
FRISTIT LI Y =1, 9 YTk =1. 8 SR *=1. 8 ZKMMT/NE%=1. 8 Fpdkrif&ir*=1.8
EAHTT R k=1, 8 O IXAHFZE R *=1. 8 /NELH LR *=1.8 FUHMH Ap*k=1.8
TR K=1.8 AR k=1. 8 FESM/IMEH *=1.8 WA F B k=1. 8 BI[TiEREx=1.7
T k=1, 7 AR k=1 7 TR k=1 7 /NEEF/IMI %=1 7 S ITHKEHB *=1.7
BEMTABMT =1, 7 FUFRMIAG) =1, 7 SPE P =1. 7 S HMEE » Bek=1. 7 i E =17
WTHN D BT ELH*%=1.7 253 A9 SHAFIH %=1 7 #fdE D k=1 7 RJIHEE*=1.7
SEATRMIk=1. 6 1T ERE*=1.6 ARHT/\4*x=1.6 FHRTTAM*=1.6 BJIITPIH*=1.6
AERTRASR k=1, 6 AT THPNERT %=1 6 kit k=1. 5 BRI/ *=1.5 T HTiMAE®=1.5
TFEETASRAT % =1. 5 AN *=1. 5 M T k=15 /NEETRA *=1.5 ZIREIETEIIE=1.5
sk o N=1. 4 Fggrizaaidk=1. 4 $RHmR k=1, 4 KU E T %=1.3
WK ETILT %=1. 3 KT RAN] %=1. 3 $#HH#M=1.3 #HTEs*=1.3
AERTTH YT k=1, 3 IRENT AR k=1. 2 J\TARITER *=1. 2 AREHTIEHH *=1. 2 HER g *=1. 1
ATTHTHMT k=1, 1 R k=1, 1 707 H L %=1 1 FERETE O %=1 1
R E HTACET k=1. 0 /K HBEIGHT k=1, 0 OV= B HPEE *=1. 0 KA Hi4H=1.0
KRFHTHIE %=0. 9 OV=H 72203 8CA) 136=0. 9 H L) 1/INFHRE % =0. 9 B FEETFRZ (L 3k =0. 9
WHERE THENT=0. 5
ST k=2, 9 AR AETTAEE % =2. 9 )\ k=2, 9 FUANTIh k=2, 7 ERMTAR =2, 7
SV ERXHE%=2. 7 JIIAT = f1%=2. 6 JIIOHZTHEE %=2.6 A ETiHiE%x=2.6
SV F XA %=2. 6 JIIAFTTREARDE *=2.6 U= FHRX IS *=2.5 AR FRR=2.5
EPTHE*=2.5 FHEHAFEN%=2.5 SWERERKAN *=2.5 S\ =EKERKM*%=2.5
BRI k=2, 4 RZFHTTE % =2. 4 S\ E RIBIXYRIRG % =2. 4 FETiaR %=2. 3
& LB k=2, 3 SV ERXER=2. 3 EHTTHEF k=2, 3 NZEHT AFAR *%=2. 3
TR k=2, 3 A ETHIG *=2. 2 AT 45k =2. 2 NIVATIE % =2. 2 BT B *=2. 2
P EAH =2, 1 JEETR EEE R =21 RIS %=2.1 SUWWzEIbKEE =21
V- E VKGR % =2. 0 G %=2. 0 REATRE *=2. 0 FEETTEF AL %=2.0
SR % =1. 9 FHERTANT %=1.9 X = ERGES *=1.9 AT E *=1.9 HEAT FHE*%=1.9
SV EEMIK A k=1, 8 BT AR k=1.8 LRHTAM %=1.8 ARIriE M *=1.8
P k=1, 8 BiE = ARERALL R =1. 8 JIIBHTT /U bRsk=1. 7 FMRETAAMA k=1. 7 @)1 ITHR k=1. 7
FEETTYek=1. 7 SV ERRIKEER=1.6 PAFH*=1.6 FEET)IIHE*%=1.6
PRRATALATENT =1, 6 JLATHIAN] k=1, 5 fIZEAT ={%*=1.5
THTHAILR=1. 4 {THHREEk=1. 4 JZERALID %=1. 4 HRLTRAZERT %=1, 4
B EEENTAR k=1 3 JIBEENT=1. 3 )IEkrTHHENT *=1. 3 REATHER *=1. 3 RRATHILR *=1.3
S ULEF @R sk =1. 2 5 U AP % =1. 2 AFEHIRENT=1. 2 7! [0 k=1. 1
o BT =Y AK=1.1 B2 LT k=1, 1 BT 2 )11%=1. 1 FRRMHIEA%=1.0
AT k=1, 0 RBARTRAT=0. 9 ARAEFARHAT*=0. 9 RBATHEET*%=0.9 HEHF TR *=0.8
RO IAS =0 8 R TIAER *=0. 8 P HiTAXH %=0. 8 BAQHTUT M %=0. 7 FJFTHEF - FHF*=0. 7
B A | IR % =0. 7 & Z H3PHTHEAR %=0. 7 SRAETH FE/1=0. 7 BRAEMI4 55 %=0. 7
TR TTEHF k=0, 7 TRA TR %=0. 7 JalLBTAZL =0, 7 /NIETRKER %=0. 6 BRAETIRWIN*=0. 6
REILIT KRG F=0. 6 & & A3OHTE)I[%=0.5 Bk ifi LRT=0. 5
AFBTIIRNT % =3, 4 TIER X rgh=3. 2 Bl RE *=3. | T X TEERRAT =3, 1
THELEXOOW=3. 1 2 H OH3. 0 TEELRIIXALRMT %=3. 0 it =2. 9
TIELTER/ VAR % =2.8 AT THPEEE *=2. 8 BEEF AT %=2. 8 TIEHXIWDAEF %=2. 8
P BT k=2, 8 THERGBXE/AENT %=2.8 FHiE *=2. 8 THELERKFMEINT *=2.8
ARTETTE LR =2, 7 TMEGFFE I k=2, 7 \FATRFI T %=2. 7
FERUFRAE 7T 00 F=2.7 AFIREE*=2.6 I/ \iF*=2. 6 JHEHHE*=2.6 IUEETFEE *=2.6
BT AR TS %=2. 6 WATTHE G *=2.6 [LURTiHEA %=2. 5 FIHiKFR*=2.5
JUHILERTR B %=2. 5 fi/ i iisg= s =2. 5 JRILTERE %=2.5
FIRTES k=2, 4 J\H/\fi%=2. 4 ENVGTHIAS =2, 4 T FAE k=2, 4 AKHEHHAH=2. 3
VNG AT B k=2, 3 AT AU E=2. 3 M AU *=2. 3 — &l —m=2. 3 RAMA*=2.3
(LETTHVA N k=2, 3 BPHTIESZS %=2. 3 TV ATIEMSENT %=2. 3 |LEXTTHEE = %=2.2
BEFENT AR % =2. 2 LR k=2, 2 LT R F A k=2, 2 Kl A A =2. 2
IAFHARA k=2, 2 AATHIBAT=2. 2 FArikAk=2. 2 S B h=2. 1 2 LT/ Nt k=2, 1 BEIRET T 248 %=2. 1
FATLZ R =2, 1 RIS =2, | BrifiAff =2, 1 HEEITE)l|%=2. 1 KEEM REE*=2. 1
RS CRTEE L % =2. 1 FEEHATH FVERT VR % =2. 1 FAEATE 4 %=2. 1 fETHE*%=2.0
EHT T % =2. 0 FECTRHY [%=2. 0 LTk ENTE L RA=2. 0 FIPETE0*=2.0
PRIRTTRRIRASE k=2, 0 B HATE2e % =2. 0 fELFdbZek=2. 0 W\ HfiEfA %=2. 0
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PP TR FERE % =2. 0 S ERRZEHE=2. 0 T4 #E=2. 0 W) TR *=1. 9 FIHTEH*=1.9

FR T R=1. 9 AR *=1. 9 JHFFEH N *=1. 9 FrEERTEHITEA%=1.9
FATHATIA %=1 9 FRAAT- AR T-%=1. 9 FEAHFEH=1. 9 WIAaifi KJE %=1. 8

T T-k=1. 8 HIFFAREH *=1.8 FEH{ K k=1.8 fFUFTRHEE=1. 8 MEHSR*=1.7
ERTEER G % =1. 7 B4 AT Jes k=1, 7 BRTSEA=1. 6 B)IIT/\fB=1. 6 JAfmA*=1.6
JET#KE *=1. 5 JEfi=%=1.5

MEETT/\ H i Nk =1. 4 BHITIHTE *=1. 4 BRI %=1. 3 mmEmam =1, 3 SRR *=1. 1
BTN k=1, 1 BRI T-AmHEE *=1. 1 T8)I[HPWl=1. 0 BIERatiAk*=0.9

G-/ INIETT=0. 8 B T-rH) 1 AHT=0. 7

HRUBNTIX ARG k=3, 2 BUUEARIXAMT % =3. 2 BB X E Eb%=3. 1 HAGT)IXEEE *=3.0
HUREAIXALA *=2. 9 FEGLFXHR=2. 9 TR & & %=2.9 FETLF)I X *=2. 8

HTH HAHT H sk =2. 8 BUTIHHARX ZHF4 R % =2. 8 AU X HUBA %=2. 8 N\ ETF-Hibiz k=2, 7
HRTREA AT =2, 7 B K % =2, 7 HUrtdb X AR k=2 7 JiAHE->> U o F%=2.6
/PR IIIT =2, 6 FRALDCE 7 J =2, 6 HURULHDRR I3k =2. 6 HUTUURIK A %=2. 5
HREHRX TR %=2. 5 FFTEHX AR *=2. 5 FRUTHRK S =2, 5 HEze=2. 5

FERTH AR k=2, 5 BRTHIFX Ry k=2, 5 BURGE) |[X3) | k=2, 5 HRURIGXARERT k=2, 5
HRUENT XL % =2, 5 B TRUHRKTIT=2. 5 FAGHEX F%E %=2.5

R X EFEE k=2, 4 FUTKHREAPI H % =2. 4 FGUR S XK T UEIT % =2, 4 W] HHAREF k=2, 4
UK k=2, 3 B SCRIXK AR — Yt o & =2, 3 HRUCRUXAYS k=2, 3 BT HRIX A % =2. 3
R K % =2, 3 EUIE K % =2. 3 HRUHUG ARG % =2. 3 PHHTRUHT AT k=2, 2
WX =2. 2 BRI BB k=2, 2 BT KAL) k=2, 2 HURUA XL 1]k =2. 2

O H B AT =2, 2 BATKARZEE) k=2, 2 BT AR IEEA %=2. 2 Hm B X« =2. 2
HOHTE X E AN k=2 1 FURHERAR) =2, 1 IR =2, 1 B KM ) [T %=2. 1
HORUREFX P k=2, 1 BRHAER R k=2, 1 BTHEA*=2. 1 EyFfira=2.1

FET RS *=2. 1 B TRHXE LR % =2. 1 B R A ARG *=2. 0 JALiALRAM] %=2. 0
HORFIH A =2, 0 ZBEETHRE 5k =2. 0 BRI HXEHE=2. 0 B HEFXI T k=2, 0
FRARTI/NGMT % =1. 9 /NEFHTART % =1.9 HEFEk=1.9 BANLUTFART k=1.9 E/yFHiAL*=1.9
ST CH RN %=1 9 FEX A4 *=1.9 FATHIHR KR *=1. 9 FAHBRIER M %x=1.9
HRORURSE X FRAET k=1, 9 BCGURFA TR H BT k=1. 9 BUGTHEHARX AT k=1. 8 HUGTHEXZ /N *k=1. 8
SRR I k=1, 8 BUTHHEXPEHTE=1. 8 SRR k=1. 7 BUTHHE IR k=1 7

R T B AR BT k=1, 7 \ A1) BT % =1. 6 G T %=1. 6 —JETLFIR *=1.6
BOLAKIERT k=1, 6 BRAUKHXHH *=1.6 H HEifLs%=1.5 NFFiHi Mir=1.5
RO RARH k=1, 5 BUURFH AT =1, 5 BRI %=1. 5 BURAAL KEIfEs=1. 5
WAL k=1, 4 ELRZiTE LRA %=1, 4 {EHETIES *=1. 4 s LA k=1, 4

FHE BRI =1, 4 FERBITZAR=1. 2 (FERBRTERE <=1, 2 JHE RN ThT=1. 1
NEJTSRMT k=1 1 JEMrT P k=1 1 ERFRTRAR - I % =1. 1 HOTRISAIL=0. 9 =EkthE=0.8
FEAETTAE) |5 =0. 8 HHETTHTME=0. 8 H DM H: % =0. 8 FFAIAE %=0. 8 PRIk F:%=0.7
HEATRIF=0. 6 =EATEEH=0. 6

FEEEAPZ) | RAP RS =3, 0 BRI HERFEAN % =3. 0 RELLHHX 1 A TiHmT % =2. 9

J VIR E BT k=2, O REHEARZS) | XIS AR FHIT =2, 8 2% I [H] 47 FH sk =2. 8 HEILHIbIX H F5 AT %=2. 7
FERENE) AT k=2, 7 FHEHIEX T 7 JBRT k=2, 7 JIIGER/ MR k=2, 7 AR X k=2, 7
A LR TAIT k=2, 6 AR L FHT =2, 6 ARIR{R 1K LEHNT =2, 6 Gk IEE *=2. 6
RIS X R k=2, 6 RRIGHIARIX = V5 k=2, 6 BEIHAX A INT k=2, 6 HEIEs RIXEE %=2.5
BREEXAE HT % =2. 5

HIEAE PR B, =2, 4 RIS DK LITFIT=2. 4 ARUEREF-DXBE - =2, 4 BRIETHRIX 5578 % =2. 4
JURSHRAER A% =2. 4 35 2 I THE - =2, 4 =IlrfibRILeT k=2, 4 JEARTHHET %=2. 4

AR R XA k=2, 4 FEAIFREXALRIN k=2, 4 J 1) IR A s k=2, 3 IR TTRA% %=2. 3
AT R k=2 3 FARS FRo X rhde=2, 3 ARG R DXRHR sk =2. 3 FRRRLEHRX RS % =2. 3
FARRIXREAS =2, 3 BEICPE XN k=2, 2 RE7eH X LI =2, 2 REIEh X7t A % =2. 2
FREAIR X M, k=2, 2 FRRHSEIXEFEER] % =2. 2 R AHET k=2, 2 HEIEIR X EHT % =2. 2
UV I T BT 5k =2, 2 )1 I B T Er i sk =2, 2 AT D =2, 2 %) I[H] &1 k=2, 2
TN - 43 % =2, 2 R IR XSRS k=2, 1 AR L =2, 1 X _EARET % =2. 1
SR TERIET k=2, 1 BERTTHTR *=2. 1 FIRATSA =2 1 SRR k=2, |

FERRER P X AR 4 k=2, 1 JIIBSEX T TANT k=2, 0 JIIRFEAiXER) | %=2. 0 FRR PR %=2. 0
SE TR =2, 0 YEEA TR *=2. 0 JEART FEA A k=2, 0 HHRTHZRE%=2.0

R X A AT =2, 0 FFGRRX R k=2, 0 BRI % =2. 0 ) HIRF AR K MEfdUz=mT=1. 9
BRIEPEIX 170 & 23 U k=19 TR k=1, 9 /NHRIHTARAE %=1, 9 )| [KHNT 4 F- %=1, 9

B L R TE =1, 9 BRI LI LGSR k=1, 9 BRI/ INE A4 sk=1. 9 AR XFURAT %=1, 9
REIRE AR Al sk =1. 9 BRSO k=1, 8 el AT *=1. 8 KIFiiEE=1.8
RS X PN % =1. 8 MAMBTAAEAE %=1, 8 BRI *=1.8 JIIFEER FIET *=1. 8
RSB BE B P sk =1. 8 /INTUEHIARF=1. 7 JEER T RJE k=1. 7 FEIEGIRX IR *=1. 7

JERITAREC A k=1, 7 FELNTYRA k=1 7 FEIRLR T B XA ENT % =1. 6 BRI H M %=1.5
FRIEEXE LS k=1 5 RYFiER *=1. 5 (LAERTILdE%=1.5

REEEEX Y k=1, 4 (FEARAPEAR s =1. 4 FEERER N % =1. 3 JIFHRAE X @ k=1. 3
SRATIHIARAT sk =1. 3 CBSRT A TTsk=1. 3 BHANTAEI k=1. 1 FEEBNTS s=1. 1 FARURTREX/NAI*=1. 1
AR RURRX S sk =1. 1 FRARRRERISI=1. 0

P OETERRM *=2.5

WHGRZREA %=2. 3 BB Hlrd =2, 3 WA H *%=2. 1 BtEii=IRT=2. 1

FEHPFE ST 7 R=2. 0 BWETHER=1 9 FEETETFAZE %=1. 8 HEgHT %=1 8

T k=1, 7 JEETTTEIP k=1, 6 SRS TAE k=1. 6 ZWEHTPRET*=1.5 FEOETTHER*=1.5
LA *=1.5

LTS Ck=1. 4 /NURTAGE *=1. 4 FFTRTRREC=1. 3 ZVETIR *=1. 2 GHITHT/\EEF *=1. 2
FESETHARIE=1. 2 RliE KK TR k=1. 2 KARETE P k=1. 1 =EHHART=1.1
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/KT A RE k=1, 1 PEOYERT{ Rl % =1. 0 TS AR k=1 0 BEriaH*=1.0
PRI B k=1, 0 FRFTET P %=0. 9 =i AHET%=0. 9 ik HET%=0.9

TS TIZRATIR % =0. 9 RIRBTHH 147 %=0. 9 FRIMIZE B TR %=0. 9 FIRTTAN=0. 8
VREETHIR 3k =0. 8 /[N LIMTERRR % =0. 8 FHAZEXGETHT IR T % =0. 8 FhlE/KX M bALH *=0. 8
FAIRTTIIZS %=0. 7 & LA %=0. 7 Gt/ %=0. 6 #EEFHTAN*=0.6 ~HATIIHEF=0.6
TTEETHIE % =2. 3 R RIERT %=1. 9 BEETREHE *=1. 8 HETiHN] *=1.8 & HTE1=1.7
AR AR k=1 7 FEiTHY *=1. 6 FH = HHRER=1. 6 HiAT A HT#*=1.6
VEBFHTRALET k=1, 6 HRHTRATk=1. 6 FEIERS*=1.6 FANTTAF *=1.6
ST EAS % =1. 4 TEFER *=1. 4 BEETH O3S %=1.3 HYeH/ A *=1.3
BRI a8 k=1, 3 WiATER=1. 3 (A *=1. 2 (B HEET *=1. 2

T AR RS k=1 2 ATATHARIART R =1, 2 FPARRIALbR k=1, 1 FHP e iR AT %=1, 1
BYemigts=1. 1 SRS ®=1. 1 BYEARfI=L 0 MR AR E H % =1. 0

WEARTHPE FITAS % =1. 0 FYCHRERTa %=1. 0 ZMRiFiANT k=10 AR %=0.9
HYEH T Ein=0. 9 TEFH AL *=0.9 MR EA%=0.9 E=JIBTL 5 & X %=0.8
BEARMTALE RS % =0. 8 FEVETHS EET % =0. 8 A HIT*=0.7 Bt /EERTEH*=0. 6
HEATRE) [T/ % =0. 6 VEBFTTARNT =0, 6 FEBE kR %=0. 6 T *=0. 6 HYriEif*=0.5
KA AT HRIT=0. 5

(RS k=1, 9 BITHARIGHT % =1. 8 FRHBTHRS *=1.8 JIRNTH DO *=1. 6 HANTHA=1. 5
FEREIARINTETE % =1. 5 VEHTTIEAPINT=1. 5 fiAHiocfEiT k=1. 5 KHHTEAHR] %=1.5
VBHTTERAT %=1. 4 FUFGTTH) T k=1. 4 AAGTISEANT *=1. 4 (FEMRTTIEALNT %=1, 4
FAFEIRIT=1. 3 )| [FR % =1. 3 KHEFATEENT %=1 2 AEAHHIT *=1.2 &LV HARM 2B %=1.2
ARG TR k=1, 2 kG L RAT k=1. 2 KETPHIIET %=1, 1 2ozt =11

Hal A= T B RARET % =1. 1 HilAETFrEEmT k=1. 1 (MRS %=1 0 KHEAHTHEAEH AT %=1. 0
EMRTHENT =0, 9 HRAINT FEFHE %=0. 9 & 0 AR *=0. 9 T FAJRET %=0.9
TSR] %=0. 8 AH T AFET %=0. 8 rlfFriHTh *=0. 8 I HAI S H) I %=0.8

B [THELRET % =0. 7 E M THAENT %=0. 7 HEW/ME*=0. 7 H L 0 HiHET*=0. 7 Ehihit A=0.6
W) HALAGAT =0, 5 AR BT *=0. 5 BRRAMTTRA *=0.5 F dbFTEiM *=0.5 IRTiEALAT =0. 5
LIRS FHIT 5k =0. 5 BERAEFIRS%H:%=0. 5

B TR k=2, | RS AT S k=1, 9 ‘EJIIATHRR % =1. 8 _-BFJE itk *=1.8
BEF AR %=1, 6 B OIHETNEEL. 6 BUNFHARM=1. 5 (LAUA- RS %=1. 5

KATEHAT %=1 4 (LR L k=1, 4 HRFTT FEMRAT % =1. 3 kT \fRITR *=1. 3
TR RS k=1, 3 HRRETH B sk=1. 3 FIRFATHEE k=1, 1 FIEEM 4G %=1 1 HIRIH5AT %=1 1
HAUAL AR k=1, 1 KAFTRA=1. 1 FINFIL ERE =10 ikl *=1.0

EFE AU HEL O PORERT/ NG k=1, 0 MEIRAHRS % =1. 0 WERIRTHE%=1. 0

R BRUTSEA k=1, 0 FINHIBeET % =0. 9 FRMHIHANTIIGTE % =0. 9 &5 M L35 *%=0. 9
B RT3 k=0 8 HINTRHIL FHAEE=0. 8 K H HifkAlr%=0. 8 _EFEHAkIL *=0. 8
JEEFZEZ AT %=0. 8 FRFTTBINT *=0. 8 [LAL LRI T-%=0. 8 &1 LI HIL %=0. 8
BT T k=0, 7 HWHEIRKETE Bk =0. 7 (LAHA T o REE *=0.6

FEM AR RIEE % =0. 6 EYAERT AR/ N0, 5 & T3aT D HRTASHA % =0. 5

EBILITHMARENT sk =0. 7 FIRTTET AT % =0. 7 /)N =0, 7 7843 1[5\t L1 k=0. 6
REfaETi /N HRT=0. 7

SERFHE AR % =1. 2 REFFIHRNGE /1 %=1. 2 FATRHSA R=1. 0 /JNEHTEE %=1, 0
FIREREL%=0. 7 HEHTIHFE D =0. 6 BHIRITIES=0. 6 SCRHITA [H%=0. 6 FEEFmANT M %=0.6
VAT T/ NHE=0. 5

32° 40.0° N 132° 05.2° E 42km M: 3.3
PEARTIARE *=1. 2 ffAriiEs R *=1. 1 f(AiE) 1 *=0.6 F{AfiFAm*=0.5
FERA AL BTN A k=1, 2 FERTTALRET 7Tk =0. 8 FHJ BT EREE % =0. 7

35° 39.8" N 140° 1.7 E 71lkm M: 4.5
FHESTHEE =1. 5
SV ERERAMk=1.3 SVV=EREXHRx=1.3 \@iripdsk=1. 3 JIlOHhEARE *=1.2
SR sk=1. 2 EARETAREE k=1, 2 JI| A TTEATHESE % =1. 2 FEANT R k=1, 2
SV EFXBIFTk=1. 1 FRitesk=1. 1 MZEHETE *=1. 0 &)1 & LA8*%=1.0
IEFRFRR %=1, 0 SV EREX KB k=1.0 AEd FER=1. 0 & HEBHAEHTH %=1. 0
EIATTTBREF %=0. 9 R AEBHIAM %=0. 9 SEFHH*=0. 9 AETHEE*=0.9 AT 4 %=0.9
W AR %=0. 9 U EIHFIXERD=0. 9 EART S %=0.9 FYEHIAIR %=0.9
JIATH =Y F%=0.8 Sz E R A %=0.8 Bl AR [=0.7 BrEHTEF AUk %=0. 7
RERTRE %=0. 7 &L ILATEERS %=0. 7 AEHTEW*=0. 7 FHM LFH*%=0.7 AR *=0.6
IETTLE %=0.6 XU = FALXEE *=0. 6 HWIESTAN %=0. 6 ff)I|TR *=0.5
FrER X k=2, | KRNTRRT *=1. 8 TIERBXGEIAENT *=1. 8 EHiAE Rl *=1.8
UGN k=1, 8 FIRHHA k=1. 7 FLHAE R XIERNT % =1. 7 & HHA*=1.7
WFGTTRNT %=1, 6 TIEPREXTIENRHT,=1.6 A *=1.6 LEHTHH=%=1.6
JUHLERTH B %=1. 6 TEEEEXOUE=1.6 NTAATAFIHHH*=15 $f7rahigsir4%=1.5
EmMETRAE T =15
AT HAR %=1 4 —=0[—5=1.4 FTHTEI%k=1.4 [UEATHEA *=1. 4 TERHXISPHEF %=1 4
THEERXAGE R =1, 4 BEITHEE k=1, 4 KEETE LR %=1.4 ZLAT/\k=1. 3
FAFTIPE GG *=1. 3 DUMERETIRENE *=1. 3 BT FAREF % =1. 3 HETAEME=1. 3 (LEmMi#E *=1.3
IETER N =1. 3 FEELTER/NAE *=1. 3 BEERNTE ) k=1. 2 FIPETTAHH*=1. 2
SRITZe Rt %=1, 2 NI RITE L R6=1. 2 SRR *=1. 2 [LEATHNERT T %=1 2
KA BT *=1. 2 ZHITZ =12 BRI T2 %=1. 2 BrEhisds«=1. 2 fmiEaT=1.2
TEHES AT k=1, 2 T8I [FREE % =1. 1 BEEIERIEELk=1. 1 £ H DL 1
LTS %=1. 1 EETHRAR*=1 1 AT AH=1. 1 J\Ei/\ff*=1. 0 EEHt4*=1.0
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BRI *=1. 0 B4 HE=1. 0 FRIAHF G *=1. 0 THAAHEBE=FIT *=1.
FAGHATH RN E A %=0. 9 FEFERATA %=0. 9 BARIHEZ N *=0. 9 FHITRE
BF R EERAE % =0. 9 R HEFRZEH=0. 9 TBJIHT/\(A=0. 9 HhAr iR iy *
AR TR T %=0. 8 BTG *=0. 8 fHILTTEIE=0. 7 BiHTiE4
FEEAEFER=0. 7 B TTETE %=0. 6

2 FRUENIEANIART k=1. 7 UG RS Eb*=1. 6 FUTEAGXAHT*=1.6

1 HAUEXE - J5sk=1. 4 BTAEXIRPIEE *=1. 4 BRUSARX A k=1, 4 FTHHAX =R %=1, 3
HRH A XA % =1. 3 BRIk =1. 3 FRL)IXEEE *=1. 3 BT RHEXKFI=1. 2
HO KB k=1 2 BORTA R aR=1. 2 ST KA k=1. 2 FHETHE->D Lo fk=1.2
HORTLHRIXAR T k=1. 1 BHAEXAART k=1, 1 BGUESEXHLk=1. 0 \FE Tz *k=1.0
ANERZINIET %=1, 0 BURUHHE X %A % =1. 0 HUAUHE X I BT *=1. 0 HUCERHXHmE *=1. 0
HURTT R XHE sk =1. 0 B EFX B k=1, 0 HUR PR & & %=0. 9 PHHATHTHET %=0. 9
FRUCOREAG % =0. 9 B HUCTHEAIF %=0. 9 HATEHRX THk=0. 9 FUL[FEFZEH=0. 9
FURHE AR A %=0. 9 HEGEXFE)%=0.9 B SRRKAR—Y ¥ & %=0.8
FOHEIXHRG % =0. 8 BFURSIX TEHEMT % =0. 8 HEUTHXAE | %=0. 8 HTi XAt %=0. 8
FHU N XOPER % =0, 8 BRI XA FH k=0, 8 BTHHAREF %=0. 8 /MadhriAHT %=0. 8
HRKHXZEE) =0, 8 [E5S A A=0. 8 FIFIHTHo%=0. 8 Fari i %=0. 8
TR E L, %=0. 8 FTE B XA x=0. 8 HFYLHRXAT %=0. 7 JVLHiFIRAHRT %=0. 7
FORHRIXIER=0. 7 BB R Tk =0. 7 HURH BT k=0, 7 ORI T H) W =0, 7
ORI =0, 7 WTHTEAz %=0. 7 B IK @ *=0. 7 B EHRXH EE+=0. 6
SRR H T % =0. 6 T/ INGIT % =0. 6 BRI 14 %=0. 6 HUHTHE X PEETE=0. 6
FOHUG X IR % =0. 6 HFHHE X IEAS 5k =0. 6 HURTLHIX 595=0. 5 HURPEXEE Il %=0.5
FRURAZX AT =0, 5 H B rifhid %=0. 5

2 HREEGRX - BTENT k=1. 5 )R IR AT sk=1. 5 =JimiRiLmT *=1.5

RIS XA T k=1, 4 22848 H sk=1. 4 BEEERRSS) X IAE A HE] %=1. 3

FREUALX H 25 AT k=1, 3 JIIEF-RIFR BT % =1. 3 RRIEESFRLIKRIART k=1, 2 BEEHX L TFH] %=1. 2

BRIEER AR 7B T k=1, 2 AR HAERT % =1. 2 BREFHERIE %=1 2

JUIERAE XT3 s =1. 2 AR X LTFRIT=1. 1 ARICRX A T =1, 1 fRREAX R x=1. 1

BRI IEX A7 BT k=1 1 W5 IATBE 7~ 45 sk =1. 1 REJRRXIESE k=1. 0 AEIEFRFI K HHIET %=1, 0

BEETEO =10 KR PR k=1. 0 JEARTTHFITk=1. 0 R AR X Fif%k=1.0

TR FLIXER k=0, O RIS UK % =0. 9 BRIERS T X1 =0, 9 BRIGFAX =5 %=0.9

I E X E A % =0. 9 FHIRFE XS % =0. 9 BEE T IRX LT %=0. 8 Il XA k=0. 8

25 o WS 2 IR=0. 8 ) IR PEK B % =0. 7 JIWRFERXER) | 5k=0. 7 BHAIEHT k=0, 7

IR R X MBI RT=0. 5

TIAITIRIE k=1, 4 SHATEH=1 1 SES I k=1. 1 Bl k=1. 1 MiiaH*=1.1

Tl k=1, 0 > <L/ k=1, 0 FRErTAIRF k=1. 0 FRskriifAat k=1. 0

DUEABLWTHER %=0. 9 HJHTTHE4=0. 9 HAETH4E=0. 9 /NEEM EEHE *=0. 8 2FATTHIR%=0. 8

JKETHPEHT %=0. 8 FRUEFENETTEAZ=0. 8 /NIEER/INI%=0. 8 #4JIITHIIH %=0. 8

FRRTTAKHEREGART % =0. 8 B4 [THEEE % =0. 7 AETHAfikR=0. 7 BT/ MY *=0. 6 FIHRETAR)I[=0. 6

AERTHASR] % =0. 6 IR % =0. 6 SPETEE » B %=0.5 23T H03 9 b kLM *=0.5

IETABA D BHKRFIH %=0. 5 AR TR %=0. 5 A= *=0.5 A iiaMH*=0.5

HETIRH: % =0. 5

HERTHI *=1. 0 I8 FAIZET=0. 5 T THIALREFIT=0. 5

BRI %=0. 6 T(CHTTIRAE *=0. 6 BHEMTHEF%=0. 6

‘&R T AREE=0. 5

FRTHARAK=1. 0 rEOETEM%=0.9 BLEHE =09 FEiiPHEs 7w F=0.7

VAT H % =0. 7 ZNETIEN=0. 5 & LEmi=IRiT=0.5 &-Lmiki*=0.5

0 FATifA*=1.0

=0.9
0.9
0.7

—

[y

=

FOsI LSRR 7 33° 21.1° N 135° 1.7 E 29km M: 3.5

Fragk L

FEERFE
THEIR

AL
FRAS) 11U

PRZR) 1

1 HE) TR k=1, 1 #HEhHE)1%=1.0

35° 08.6° N 140° 05.0° E 17km M: 4.2

W) | | T k=2, 7 BB )\ 8=2. 6
RS k=1 9 BEmHARR RN *=1. 7 Edli TR *=1. 7 EFiKRE7 77 F=1.17
FrM R k=1.6 KEEITRLE*=1.5 \ v HfiERFE *=1.5 BliTiEL=1.5
BHETTEETE k=1, 4 WS)I[HRHE k=1, 4 FEpElT FEART *=1. 3 FMEERTIAM *=1.3
FATEASTTRIEET k=1. 1 fEliidbgesk=1. 1 PR AT (i k=1. 0 — N —E=1.0
TR % =1. 0 SFETER *=1. 0 BT F=1. 0 AT ETEA =10 FHHALRL%=0.9
fE LT RITE=0. 8 WRJI[THPNIR=0. 7 BERBT F248%=0. 6 FIAEIXALEIT *=0. 6
TIEREXKOOEF=0. 5
1 HRTRHREKTNT=0.6 FA5)XFE%=0.5
1 FREAXLFIT=1. 2 #EE TR F=1. 2 SRR HAENT *=1. 1 BRRSRX A *%=1. 0

FER TR %=1. 0 =l LfT k=1. 0 MR T-RIEEE %*=0. 8

N w

—

35° 09.0° N 140° 04.9° E 17km M: 3.7

2 BRI\ =2, 4 HE) I [FHREE % =2. 4 MR ER *=1. 9 FFERTAT %=1 7 B FREF *=1.5

1 AEmiA BT *=1. 4 KEEATRLE*=1.4 ERIEEG7 7 v R=1.3 fElidtdk=1.3
PRI A k=1, 3 WO fiERF A k=1. 2 FIEATT Foi=1. 2 SERET PR *=1. 2
PR FAERT (i k=1, 2 FATRRTFIHET k=1, 2 BEHTEA=1. 1 18I *=1. 1
FEILTHRZE=1. 0 EFIRER *=1. 0 FEEATTTANES *=1. 0 BHTHE %=0.9 —BI—5=0.5
FH Al % =0. 5 iR %=0. 5

1 AR LEERT=1. 1 BEEETED =1 1 =ik k=1. 1 BERTTE#% %=0.9
R LT 5k =0. 9 FRIEAIRXEHIAR % =0. 8 HRIGHHX 1 H T *=0. 7 HEIHE KPR *=0. 7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
R XL LR ALER £ =0. 5
21 | 4 15 45 | A)IRpeEHs 37° 29.0° N 137° 10.7 E 13km M: 3.1
)1 1 BRI IERZET *=1. 2
22 | 4 19 50 | ‘EMRRT 38° 18.77 N 141° 53.5° E 46km M: 4.0
IR 2 &AL AT %=1.5
1 FETHERT k=1, 2 KAETHEA %=1, 0 Aifib) |1 %=0. 9 AA&TibkAHT %=0. 9
BT RS % =0. 8 KULVETHREZMNT %=0. 7 PE=FElTHE*=0. 6 KULVEHIFRE=0. 6
TATTHEIMEE=0. 6 BAKTHHMT=0. 6 B TTHFIN] *=0. 6
AT 1 —BAfTET sk=1. 2 —RIrTa=tRIT sk=1. 2 —RIriBERNT *k=0. 9 {EHET{IFH¥%=0. 8
FHRPETTTRANIERT=0. 8 25T -HZEM] *%=0. 5 —BIi X HM]=0. 5
23 [ 4 20 51 | ZRAGES 36° 41.8° N 140° 34.9° E 10km M: 2.7
R 1 BSZAiBh)Il VT %=0. 8
24 | 5 09 48 | HWEKEIE 27° 46.0° N 129° 04.0° E 16km M: 3.0
JEE VR e 1 FPHLETEHL =0 7
25 | 5 14 49 | ‘EHESH 37° 52.4 N 141° 42.4° E 63km M: 3.9
il 1 AR %=0. 8
26 | 6 0032 | Bk 31° 42.6° N 131° 47.3° E 33km M: 3.8
I I 1 EIRFHRE k=1. 2 )I[FFHT)1[REE %=0. 8 [EHHTALE %=0. 8 IR FEFHTIAEAE % =0. 6 HIRFigER=0. 6
27 | 6 09 06 | EEFRETHS 35° 56.3° N 138 06.1° E 5km M: 2.7
FHIE 2 (PRI ERERTHI =1, 5
1 FEFHEHAR %=0. 6 FWEHHHESEY=0.5
28| 6 13 23| dbilmERAH 43° 14.8 N 146° 51.9° E 52km M: 5.4
JeimE 3 IRENHEAR*=2.8
2 MREETHERERIE =2, | MENER x=1.9 JIFKATRIER k=1. 8 ERMESk=1. 8 BIMFITABIE*=1.6
SIFETRANT *=1. 6 BINEITHE=1. 6 HUEATIL 24%=1.5
1 FEARTHERS k=1, 4 HREAHROWN*=1. 4 REFVRG=1 3 RETEE=1.2 FHITIE 1 5o%=1.2
HIFETHENT=1. 0 JEFITEIR=1. 0 FEERTIIT k=1. 0 JErPU5HH=0. 9 FEACHT)I] 1 %=0. 8
FEREATERSE TR % =0. 7 BHERTAKT=0. 6 FEFIRTRHT %=0. 6 Z2 R RSt %=0. 6 BERMBIRTATE%=0. 5
29 | 6 19 44 | KA 33° 17.2° N 131° 27.6’ E 8km M: 1.6
Koyhk 1 BIFFiiEsR~0. 5
30 | 8 0315 | bAHTHENTE 29° 16.6° N 129° 16.2° E 11km M: 2.3
JEE YR 1 FERE B INER %=0.6
31| 8 0335 ~IIHIEE 29° 15.5° N 129° 14.6’ E 18km M: 2.5
JEE VR IR 1 EREHEANER*=1.3
32| 8 1414 Fh35IEAE 29° 37.6° N 129° 45.7 E 8km M: 3.6
S R 3 BV 2k =2. 5
2 RS TEAEAE*=18
1 ERE ST B2 E=0.9
33 | 8 17 38 | ) lIVRAER M 37° 30.1" N 137° 12.6° E 13km M: 3.0
FEI 1 ERUNTIERZT %=1. 0
3419 0238 | miETE 24° 49.2° N 125° 22.7 E 49km M: 3.9
TR 2 Bl ET N Hik=1.6
1 BT ERAHMER=1. 3 =BT R Erk=1. 3 Bt 2 il BT R R k=1 1
BT EMEEL 0 B E TR TE=0. 9 Bl B it REHTRE=0. 8
35| 9 0528 | AEEKREITE 27° 58.6° N 129° 09.4 E 17km M: 3.2
JEE VR e 1 WP 538 k=0, 9 WFPIBTEEE =0, 7
36 | 9 09 18 | EHEIEHh 38 27.3° N 141° 53.3° E 55km M: 4.0
AT 1 —BAMTEENT sk=1. 1 —BArTEARNT sk=1. 0 Faznija) H & I % =0. 8 AN =0. 8
BT HLAT % =0. 7 —BITIERAT % =0. 6 {EHBTHEA %=0. 6 AARKETTHEIIHT=0. 5
TR 1 B = REiTakE k=1 3 RIRFHE) I = HET=1. 0 KIGHTE *=1. 0 F&HfAERT %=1. 0 BkrdisHEET=0.9
AL ERT %=0. 9 KTy [E % =0. 9 JHARTHTNTEE=0. 8 LA ErEF X247 %=0. 8
SNETHED P % =0. 8 (G YR TR=0. 7 BKATHTRIET =0, 7 S5 Tl %=0. 7
SAUVATHRESRNT %=0. 6 442 BT *=0. 6 HAASTIRA *=0. 6 WA HATE=0. 6 BT LMT %=0. 5
TG |1 % =0. 5 T KR % =0. 5
37 |9 1237 | Bk 31° 42.4° N 131° 47.4 E 34km M: 4.3
EIRT IR 2 BRI *=2.0 AEtiiE=1 6 HIRTER *=1.5 EEIAE%=1.5
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1 BT ERANTAL %=1, 4 H BRI =1 4 FORTT BT (R ERE $ =1 3 EHHAT R %=1 3
BT R 3 VEERITTEERET k=1. 2 JIIFANT)IIFE *=1. 2 #Bbrfi| Lz OMTEAR *=1. 2
FIFTTT S O, =1, | TSI RO0E k=L, | /ATIET =1, 0 ‘EXIRSEARIT R =1 O ABSkTITESHiE=0. 9
ARk =0. 9 FrERT LEH=0. 8 /IMATHEF ST *=0. 8 & THET = HH=0. 8
MR & — % =0. 7 HIIZE=0. 6 H I ILAAT AGE=0. 5

1 REAZEHNTKE *=0. 6

1 FERMEILRIBUZIR *=1. 2 FEEHTRE=0. 6 R HES P Ik=0.5 FEILRETEAR *%=0.5

36° 11.1" N 140° 01.6’° E 51km M: 4.9
558 HRERT/ NP %k =5. 1
4 SPETAAESS. 7 WK E TEF O % =3. 6 LMiiad*=3.6 WA E i *=3.6 Y RHH7*=3.5
RN A %=3. 5
3 AERITAERD % =3. 4 REEMTRH L% =3. 4 FLPGTHAH%=3. 3 £ [ArEMi*=3.3 A i) I/INF *=3. 3
AT =3, 3 LT A4=3. 3 Aliik=3. 2 AT/ A% =3. 2 M T *=3.2
AFTTINIERT %=3. 2 BYITHIIH %=3. 2 SHTRFT*=3. 1 HHREKHHMEN=3. 1 ST —Apk*=3.1
TIP3k =3, 0 KT % =3. 0 SEAAILI k=3, 0 /KT TN 5k=3. 0 H SZri-+EMTAGS %=3. 0
BT %=2. 9 BITHERER=2.9 KFH4N=2.9 e~ %=2.9 EHREHILT *=2.9
SRR k=2, 9 FEEMAIET %=2. 8 TFEARA*=2.8 /INEEMHI/IVII*=2.8 D IEHKEA*=2.8
RYSRENBHiEAE=2. 8 I\ T-UHT 4 k=2, 8 BEHTHHNT k=2, 8 /NETLTH L EH %=2.8
FHAKHTIERNT =2, 8 HEEKE TR *=2.8 /T %239 BT LM *=2.8 HHETHHEE 7 & *=2.7
JKFTHEEIGHT % =2. 7 JRETHFE M *k=2. 7 il k=2, 7 BREiIE % =2. 7 > I XAihfgesemE «=2. 7
FASTTHTA T % =2. 7 HAaTi/KIEREIRGHIT % =2. 7 2RO A i i k=2, 7 # e e i e ir=2. 7
AT k=2, 7 R HETHESHNT %=2. 7 FHa R *=2. 7 FeiriL iR %=2.7
PRt k=2, 7 FEIRMTHPORET k=2, 7 B 7T *=2. 6 KMl i FRBF % =2. 6 Y HfiEH=2. 6
B STHRFIHE %=2. 6 {THHER%=2.6 OI=HR A %=2.6 /NEEMHEA *=2.6
EFKTZE R % =2. 6 $RMT#EM=2. 5 $RMMIER *=2. 5 KIREIET = %=2.5
Oz B RS %=2. 5 D<IEABWTRE *=2. 5 FiI/MEE *=2. 5 {THiFE%=2.5
S EH/NE%=2.5
2 FEWFZE K =2. 4 SPEATTRI k=2, 4 FEifHAE: k=2, 4 FREH TR R %=2. 3
R E T BNk =2. 3 SRR k=2, 3 FHERH AR %=2. 2 > (XA ST %=2. 2
FEA IR TR % =2. 2 BRTiEF =2 2 Wikt ®=2. 2 B RM k=2, 2 RRdriZaiit «=2. 1
PR O =2 1 AT k=2, 1 ZIRA AT =2, 1 JLZRIRiThasnT %=2. 0
TR =2 0 17T %=2. 0 ALZSRTBEIEHT % =2. 0 HuFriéx=2. 0 FIRATAGII=1. 9
T sk=1. 9 JA[PNETIEIE H *k=1. 8 U= B2l FHT=1. 8 EkifiAH] k=1. 8
RYEHTHENT % =1. 6
PTG % =1. 3
FRAT S % =3. 7
FHATTR RS % =2. 8 [T 9 k=2, 8 ¥&JIIHT7)1[%=2. 6 HMAETHIA TEE=2. 6 F)IIfl/NeE%k=2.5
FATHI B k=2 5
2 B \UWEIL k=2, 4 ZEE) ez i «=2. 4 $5EA0 R R %=2. 4 FEFEE*=2.4
FARMT B % =0. 4 SRESIT k=2, 3 BRILITTIHIRGNT % =2. 2 SRIRPRTIRIR k=2. 2 [ TTERIN=2. 2
ZE) [T \IRBIT 5 =2. 2 \ Vo X H = FnBT=2. 1 PRABFIAEA =2, 1 T s k=2, 1
FHATTHERIEEIT k=2, 1 FATTIREARMT sk =2. 1 2 I [THRAST*=2. 0 FRIRIT—AA *=2. 0
)T RS % =2. 0 FERIBAT AT k=1, 9 FAli I/ INES k=1, 9 RAAHEAT Tk =1. 9
WhET/IMGIE=1. 9 AT % =1. 9 MELERTILI % =1. 9 JIIPAS )RR %=1.9
KAERT K NJE k=1, 9 WV & HiPHEA k=1, 8 /NEFRT A sk=1. 8 Kk FAaA%=1.8
VDO TIERNT k=1 8 FIENTHESL 7 FATTHEZENT *=1. 7 MRS IIT=1.7 “ARATEHE *=1. 7
HRNHGREMAG *=1. 7 NEiiEA*=17 BRLMEIH=1. 6 EHF7KH*=1.6 JRITITEHAE-1.6
T A % =1. 6 —AKATHHIF*=1. 6 FEMHTHE k=1. 6 FEEHTRAFIF *=1.5 JI{EHT L EH *=1.5
JINEFIT/ NEFTHT %=1, 5 VX EIL e k=1. 5 BRILTIBARL k=1. 5 AETHAE %=1.5
T8 PR R A RS HE k=1 5 HIIERTHIEEE » L k=1.5
1 )RR PSR k=1, 4 BT HE) =1, 4 5L FALE R k=1. 4 FIMREH/ VR *=1. 4
FHESHIFPAS sk =1. 3 JIIWNAT F)IIN=L. 3 BREAEAVES *=1.3 KEMEI/IVE=L 3
TR LN %=1, 3 FEEEMHFEE XN %=1. 2 JIIPIR EJIPUNLTE =1, 2 KREMTEF b x=1.2
FEESTH I ENIT k=1, 2 SEEATGHHR =1 2 fEEIEF T el =1. 1 maEmTRE *=1. 1
[E RATHE =1 | fRETHEREF *=1. | KEATH*=1.1 " AT k=1.1 ELThmEm x=1. 1
FEETIRAARRT k=1, 0 ZEPITAHIk=1. 0 S IRITIRRE=1. 0 ERINTAN k=1. 0 BIEMTH %=0. 9
SEERTIL O % =0. 9 #REFHETTAE %=0. 9 ARFRTARES %=0. 9 fEETHIAAKNT=0. 8 TABHTEFF*%=0. 8
BTHINT A b [N % =0. 8 4@ Es{FHEETi A #EIT % =0. 8 FIAAS TR = 5M]=0. 8
FEAAES IR 5 BT k=0, 8 & EFhEri2) | IM] =0, 8 A BM AR A %=0. 7 HAMTHEA %=0.7
FASEIT HIT % =0. 7 BRI THEE S RAR=0. 6 —FRUT AT %=0.6
4 JERTHRLE *=4.3 FHETHHEN =3, 9 FELE AN %=3. 8 4= HILREN=3. 8
TARTTAH %=3. 8 fRARRITA A %=3. 8 Wi ATIENT=3. 7 /NUTIMEA %=3.5 &7 H451=3.5
FRATRSPHT & H % =3. 5
3 BT A R =3, 4 EURITHHRT %=3. 4 R =3. 4 FiARHT ST *=3. 3 EL#|HHT*=3. 3
iR & < HTIRE *=3. 3 HEVETM 058 k=3, 2 JFEITARH:*=3. 2 Hik X < Hifieasl)l]*=3.2
B RS I RRSR R k=3, 2 BEIRTHA AT =3, 1 TEFiiFH P *=3. 1 e i *=3. 1
TFRFHIAAIL k=3, 1 BPARI AR K=3. 1 SRR B %=3. 0 FHBE ik %=3. 0 WiAH TR %=2.9
IS LT ARA % =2. 9 FEAIRE BT/ N1k =2. 9 VEBFrHrhlT k=2, 9 TR KIERT % =2. 9
TR %=2. 9 WiATTREMINTIERN % =2. 9 AT SR A %=2. 9 FAATANT k=2, 8
FEAHRET) BT RE5E % =2. 8 EBFriHVENT %=2. 7 HYGHiEE %=2.7 Bt /T R @R *=2. 7
WiARTHVERT S0 % =2. 7 (BFiifib i %=2. 6 M EAE%=2.6 LI LS XE%=2.6
FSemd)=2. 5 e k=2.5 HXthiEFTE %=2.5

W =
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FRERTF1-%=2. 4 AR &7z ZWT %=2. 4 HRFERUTHEIRUTE % =2. 4 SRR R R % =2. 4
A ILTTE=2. 3 HYCTHEENT =2, 3 HYLriEsk=2. 3 JCHFrTE HIT=2. 3
BYETA AT k=2, 1 KHJFTAM] =2, 1 IRFVEI TSRk =2. 0 ISR *=2. 0
HZUSILFRET+=2. 0 FOEHIE L *=1. 9 AURIRHHHIR *=1. 6

B Em=1. 4 AR =1, 3
ERT T % =3, 5
KHI AT %=2. 9 BCAMTAA=2. 9 KIRET H O %=2. 9 bk F—ARIT %=2. 8 AEARTTIHLAT %=2. 8
FEREIARIETETE % =2. 8 THUHETHRE %=2. 8 18 I[Hi7RMET k=2, 7 KL HTHrET k=2, 7
KN %=2. 5
VR EIRET k=2, 4 FilAE T ERARAT % =2. 4 F SR8 =2, 3 BikGHTHY IHT %=2. 3
AITRETTE L AT % =2. 3 MAETTeham] *=2. 3 (FEMAETHVEALAT *=2. 3 WHTTEANIT=2. 2
RH AT BT k=2, 2 00 ik 2 BT =2, 2 KHTETHAHRT %=2. 1 (FEMmT45HT k=2, 1
BURG IR k=2, 0 Z &0 HAIGHT % =2. 0 YR T FABRET %=2. 0 FRyEHIAF%=1.9
AT 2 T k=19 HE VT %=1.9 BiffTimEAN *=1.9 (FEETTHRIT*=1.9
KREFREET k=1, 9 #JI[HkE*=1.9 HiATEHNT=1. 8 ERT AT EF) %=1.7
JERRAT AT sk =1. 7 BUEEERTALE k=1. 7 {8 I[HERAT % =1. 6 Z/e) A ITEER %=1.6
HIT & % =1. 6 ARG AT %=1. 6 GIEMRTEE*=1. 6 HEZEMTEL *=1. 5 FifETHAFIRT=1. 5
BHTRENERSTE=1. 5 Gl RN % =1. 5 HHJI] FEH *=1.5
RERSHBAIRRH R =1. 4 EldFri RPN s =1. 4 )1 [THAGAT k=1. 4 EFHT FHTH *=1. 4
AETIBINT %=1. 3 B AT=1. 3 ZHmZeh %=1 3 RIEFTHNT*=1. 2 ¥JITHEE*=1.2
BT AR R=1. 2 ERTDaRIT %=1, 2 F25MTH=1. 2 BEREH k=1, 2 2 4Tdz 5T k=1. 2
FERTTRAFEFRT k=1, 1 ldr i AvamT =1, 1 EIAFT k=1, 1 EléFriasghiT =1. 0
BEBEILATARIL =1, 0 JIGFTAEHIk=1. 0 BEE FEFAS)1Fnsk=0. 7 720 A M08 %=0. 7
BT 28 =0 7 BB =0, 6 JAFERFAT=0. 5 H.2 5AT ALL3k=0. 5
REATHRE %=3. 2 AEATIVLF *=3. 2 BUHALITHAATERT =3, | FHENTDHIEE*=3. 1 FAFBAR*=3.0
PR *=2.9 AEH FRR=2.9 EFHA*=2.9 =& *=2. 8 AFEHiEE %=2.8
W ELBRIAHES k=2, 8 1TH AN K=2. 7 NZEATAFIR *=2. 7 PRI k=2, 7 ¥§)IRTHEH %=2. 7
F AT k=2, 7 AEARTANT %=2. 7 BB k=2, 7 AT A %=2. 6 AEHHELEX=2.6
IETTAE*=2. 6 REATTEN ®=2. 6 NEMTT ={%%=2.6 ML %=2.6 AR *=2.5
NV FEEHIR A, % =2. 5 PBEATIK FE LR %=2.5
DZE TG k=2, 4 BRI 2 )1 % =2. 4 PRELHI)IE k=2, 4 JIMBEATHET *=2. 4 FRHIAET %=2. 4
SEHT R R=2. 4 SV ERERKRM *=2.4 SVV=F BB =2, 4 J&ILETAZ L %=2. 3
HFNER%=2. 3 SWeEIX SR =2, 3 AERTIRMT=2. 3 AEMEENT=2. 3 ARATIZEE *=2.2
ATHTRRIE =2, 2 GATIARNT k=2, 2 & BT M k=2. 2 J\ildirPoe®=2. 2 FTiTBKEF %=2. 2
L EPOITHIOR =2, 1 B k=2, 1 H)ITHE KAE*=2 1 Sz FPRRFHEA*=2.1
WV FKE=2. 1 W= ERRBIFT*=2. 1 ERRIEF - R k=2. 1 #ERTA k=2, 0
JIEHTT UV Rk=2. 0 SV EPRFER *=2. 0 SV V= FERE X KEH %=2. 0 ZATHEE *=2.0
VST k=2, 0 BFEFITESE k=2, 0 )| O P&HALYE %=2. 0 =4mirhdek=2.0
SNz ERHX AR k=1, 9 IMRETFAR k=1. 9 FHERITHYLk=1. 8 AT, 42 %=1. 8 FETIARN *=1.8
S ERRKGES % =1. 8 it k=1.7 FHT_EFH%=1.7 ST %=1.7
B BT R AR k=1, 7 S i TR sk=1. 7 )1 & ERT=1. 7 B ARy k=1.7
RAPTALS k=1, 7 Peliti AR =1. 6 FIERHART %=1. 6 /VIBIRE =1, 6 &L LiHEE *=1. 6
Bearfi BFRT=1. 6 BELATHgk=1. 6 MSILNTRKET=1. 5 FEmE Al k=1. 5 HRSFHEIE *=1.5
B A | IBTREPT %=1, 5 5 CABFTiH@R *=1. 5 s = K*=1.5 JI| N2 5 *=1. 5
ERITEAARR=1 4 & XADITE) k=1 4 FEFNPALLR=14 S EHRIRFER*=1. 4
BT sk =1. 4 BRACTHREAHT sk=1. 4 FEIENTREI *=1. 4 Py %=1. 3 ZEMTHE*=1.3
JIAH=Fk=1. 2 PFrRiiAbERNT %=1, 2 AFEAE k=1. 2 AR k=1. 1
S UHIF ARG k=1 0 BRATHTHE) 15=0. 9 fRAETHAEE%=0.9 H &R %=0. 8
JINEEEFRT RS T 4 5k =0. 7 BRAETHAIFHT *%=0. 6 /)NEEEFHTIG#%=0. 5 FRRTAA %=0. 5
fRAET FIEYT=0. 5
P TSR k=3, 2 S TR k=3, 2 [ TE *=2. 9 EIPaH AR %=2. 7
FEIHTFER B % =2. 6 MAET=2. 6 FEHAIT*=2. 5 FRi{ K *=2.5
T RNRAC O % =2. 5 R MERRZe#=2. 5 T AFIEBE *=2. 5
TR RRIR AT % =2, 4 THERBBIXEAENT *=2. 4 BFH T sERRIE %=2. 4 EEEF i %=2. 4
FIPE AS k=2, 4 FIFETISE*=2. 4 ML/ %=2. 4 Z LN/ thk=2. 3 FEAF-H=2. 3
FEAPM k=2, 3 [LERTHER %=2. 3 THESIRXATENET *=2. 3 W HivaEHE *=2.3
FRHETHE %=2. 3 TIEFATHUEMFIT %=2. 3 HfifA ®=2. 3 Mt KEH *=2. 3 BIEFTHIRFR =23
WGTTRNT %=2. 2 FREHA EE=2. 2 AT %=2. 1 LT AOH=2. 1 Z5TZ =2, 1
DUHERE TTFENE % =2. 0 {f4 HATHIE %=2. 0 FEUTEHT *=2. 0 TIELRKOUE=2.0
WA HEG *=1.9 [MEEH/\ B i/ vk=1.9 [T = k=1. 9 RHT#IT*=1.9
IIRTNERTE £ R E=1. 8 FILTERA *=1. 8 THEIEX/VEH *=1.8 THEPRXApR#=1.7
N\ =1 7 EHTESe k=1 7 JEHFHZ N *=1. 7 BA&THPE=1. 6 BiTEE*=1.6
JEHTEEE *=1. 6 JHHT=%=1.6 ErlER *=1.6 JHZTHFE*=1.6 H)IIH/\IFE*=1.6
WAFTHRAk=1. 6 EFIHA 2T v F=1.5 BHRTERIL%=1.5 LR *=1.5
THEP X THETT*=1. 5
FRIRTEZE k=1, 4 SRS %=1, 4 BEEIMTE L %=1 4 LRI k=1, 4 TETT AR *=1. 3
HERTHEE 1 =1, 3 [LEkiie k=13 [IEkiA BT HH =1, 3 THERX DL %k=1. 3

‘BN —E=1. 2 FHEFAE RS *=1. 1 JLHLE A H%=1. 1 KEHEFELR*=1.0
BT TAREF k=1 0 flA ST it % =1. 0 REEMTRLE %=1.0 T LifiEf&%=1.0
B4R k=1. 0 k1T INIEEMT=1. 0 A AT *=1. 0 SkFHAF=RT%=0. 9
FAGHATHA %=0. 8 FIERAMHT BN TA *=0. 7 AT AM=0. 7 #7111 AN=0. 7
HH1LTHEZE=0. 6
WL X AR=2. 4 BB R % =2. 3 Bt K % =2. 2 HUatiliis X Tl %=2. 2
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HRUR N KAHBART =2, 2 BRI AN % =2, 1 FETPEFX B k=2, 1 Ao U fk=2. 1
HUR TR ATAT=2. 0 BHAGIKFRAERT % =2. 0 BFURSZKFHL%=2. 0 B P EF XTI H *=1. 9
HRAAG KB % =1. 9 SEGHUBOEAN T k=1, 9 HRUESAGIXAT A %=1.9 HEILXTE »# Jfk=1. 8
FURES A AT k=1, 8 HUFLF) | [XEEH % =1. 8 HTH AN %=1. 8 HFEXETH (LI *=1.8
HREMEX EA *=1. 8 BRSO AIE *=1. 8 B AKX ZfF AR %=1. 8 HAUIIXHEA %=1.7
BRGT R %=1, 7 BRI L & % =1. 7 /NEr/INIIET k=1, 7 BT RKR Sk =1. 7
FORTHIXAR k=1, 7 JRUR)IXFEE %=1, 6 BRI =1, 6 FRUENLX T HJEIT *=1.6
FEHUHTHET k=1, 6 HUAFAATPYLk=1. 6 BASCRREAIS *=1. 6 FRMEXHNE*=1.6
SORTRIXHES *=1. 6 F R R AIR *=1. 5 FURTRHXE LR %=1 5 FBiEXm A k=1.5
HISCRXAR—Y & %=1.5 AR %=1.5 JRERXFH) BT %=1.5 FFORIIXA)%=1.5
FOTRL XS k=1, 4 BUR AP X A AKETERT %=1, 4 BnRXIER=1 4 Bk (4 k=1. 4
HORERX TR *=1. 4 FAERHAKEZE *=1. 4 JRTHRXAF *=1.4 FETHRXE)[*=1.4
FRUT XA %=1, 4 BRCORKHARANIMH *=1. 4 FRHRAR MRS *=1. 4 FEREXARNE *=1. 4
INEFHIEZ N %=1, 4 PR %=1, 4 /AN %=1, 4 RS LTHART *=1.4
ESSFliFA=1. 4 EO-FriARS %=1. 4 JALHTRRAR] %=1, 4 FEbfirtisiRiE *=1. 4

FOUE XIART % =1. 3 B H B Al k=1, 3 B AR T %=1, 3 B S KR =1. 3
HALX AR % =1. 3 FFUR K PUART k=1, 3 FUREFrT 5 AR T k=1, 3 =JE R %=1. 3
SEURFHEA D BT k=1. 3 BTHAEA %=1. 3 BTTHHARE *=1. 3 JETT-(H XM %=1. 3

ZPEETR *=1. 3 FRURHXA =1, 3 FRRHXZEE) | *=1. 2 FFUHEXKHBRANT *=1. 2
BB RKH FEF k=1, 2 RAGTRKH=1. 2 BaUFh i sk=1. 1 S NS k=1. 1

ST FHERT %=1, 1 BURERGEAR *=1. 1 ARt XBEs=1. 1 Bk LiART %=1, 1
TR H A k=1, 1 FHETREE=L 0 H& B4 %=1. 0 )\ EFHia) IR %=1.0
HOTRHARKARRR *=1. 0 BUHRERIEHE=1. 0 SERRZe#=0. 9 JHfi s~ %=0.9
\FEFHTRBENT=0. 8 AT E % =0. 8 FifIFHR 7 IR % =0. 7 FAUKMAXHH %=0.6
FIFARATE % =0. 6 ZEETRAL%=0. 5 PRk %=0.5

JUIEF B BT BT k=2, 1 BRI XAk k=1, 9 SREHALX A EAMT %=1. 9

BRI - F MY k=1, 9 RS EX T J2IT%=1.9 JIIFERTXE) | k=1. 8 BHRHERIEMNL*=1.7
REIEARZR) | XA B R HR] k=1, 6 ARIEHIILITFRT=1. 6 BERAR T AKX E HR] %=1, 6

FREBX) NAAEMT sk =1. 6 BRELHEXMGE *=1. 6 AHFIFRRX Ef k=1. 6 FIUFREX AR *=1. 6
Rl X R IAIT =1, 5 RRIEEP L TR sk =1. 5 R X LKET % =1. 5 SRR T k=1. 5
FRERX =5 k=15 I X = R sk=1. 5 JIEFHREXIMZIT %=1. 5

FEVETE KUAAA] k=1, 4 BEFIAX RSOk =1. 4 FHRUE R AR k=1. 4 FHRURHER A k=1. 4
R X AAGE % =1. 3 BEI TR TN sk=1. 3 IR b (ARNT =1, 3 REICE X ALIMT %=1. 3
JUIRF X PR RET=1. 3 JIIRFEEE K FYEAE *=1. 3 JEATHTHMT k=1, 3 FFURE A YeX FEk=1. 3
AIREIR AR X AKHR 4 sk =1, 3 FERERURREABA % =1. 3 B XEEEA % =1. 2 BEEHBX A 1E BT % =1. 2
J R RIS T sk =1. 2 KR MEBR sk=1. 2 FErTEa T k=1. 2 )| HTF M %k=1. 2
RREAIRIX AL k=1, 1 AEIE AL k=1, 1 REERAE XA =1, | B F0T %=1, 1
RECHRE X BPRE k=1, 1 BRIABRK AT =1, | REICRXFURAT %=1 1 JIIFZEERE *=1. 1
JUIRHRAE D sk =1. 1 BRRTTEAS k=1. 1 =ik LRT %=1, 1 FERIHFEE *=1.1
HRHTEE AR k=1, 1 SRR =1, 1 35 IIREE - 48 k=1, 1 AR KRR =1, 1

JIRSFRAE XTI =1. 0 35 7 IRTiS5 o IR5=1. 0 REELEE FLREE Lk =1. 0 RRIEEE X B %=1. 0

JUIE IR X A k=1, 0 ZEEFTHEE=0. 9 BRILOR T S XA % =0. 9 JIIRFEX = TAM] % =0. 9
RRICAR X 2RIPE % =0. 9 SAARBTH A %=0. 8 [LALET LAY k=0, 7 BZERTED E=0. 7

JEEIR TR AAT % =0. 6 ZRUFHTFAR %=0. 5

SETATIRE =1, 3 RIAIEITHRE sk =1. 1 BT [ k=0. 9 A HHTA M %=0.9 AAMTBE*=0.9
HLoTHTRAE I =0, 8 ANEMTIRIN=0. 7 AT E T =0, 5

FAfAT /N HIT=1. 2 BIAATHIRITS % =0. 7 BIFETHIIR/ VAL %=0. 6

ILBUALTTESRAT k=1. 4 1)1 BTAR k=1. 2 EPEITAFT *=1. 1 B§7 /L7 AT %=1. 0
FEVRTEE) TR k=1, 0 FEMI AL RS sk=1. 0 FH HifiRTI k=1. 0 FRFifimE=0. 7
FRORFITTAEAE % =0. 7 FNTHEIL T RAE=0. 7 KATARH=0. 7 & L OISR ANE=0. 7 FRE LA R %=0. 5
ERFRHRME 2 O k=1, 3 /NEETE R k=1, 1 PBFHiB AR %=0. 9 FE/AHiTIA%=0. 9

Ve R/ NHEI=0. 8 STRHET A H 5 =0. 8 #RHIRITIES3=0. 5 {2/AFERT 5BFHT 5 =0. 5

WHGHTZREA %=1. 0 o fithF a5 v F=0.8 Bk k=0, 7 MBS H#IF=0. 7
BEE T SRET=0. 6 &L ETHE T %=0. 6

36° 02.2" N 140° 05.4° E 63km M: 3.5
PRIEERT T T RE k=1, 0 ERT-rli=5 M *=0. 8 P THiFHH:k=0. 8 £ EME*=0.8 LifirfiHi4=0.8
SRENT/ N =0. 8 O IXr/ N x=0. 7 B [ATIBE+=0. 7 AR *=0. 7 Glriffl=0. 6
BBk =0. 6 AGIRITTAFR] % =0. 6 SUPH L - B+ =0. 6 SR TR *%=0. 5
WEHMN D ST L H%=0.5 FEEFADHRT %=0.5
HEATTERT=1. 1 80 THIACREFET=1. 0 L/ERTFA:F k=0, 8 FEFATHIF %=0. 8 FEMITHSEEA *=0. 7
BT =0, 7 HiARTICEHTE [ %=0. 6 EFIFHRIERT %=0. 6 HiArHa/HT#%=0.5
BRI S8 % =0. 5 ETTHENT %=0. 5
HORITHE=0. 5
BB % =0. 7 R AFOHTHIEE % =0. 6 HAAILTTAAZERT %=0. 5
B s Zs %=0. 5
REECRR_F FARMT % =0. 6

36° 11.4" N 140° 01.7 E 51km M: 3.4
IREIT/ N k=2, 2
AT AR k=1, 2 SORMIEA k=1, 2 FUPETIFTH k=1, 1 SCRmEAT*=1. 1 BJIMEE*=1.0
BFHPIE =1, 0 A MIiaHk=1. 0 +JHHHEER*=0. 9 A HANIET%=0. 8 lHiffik=0. 8
AERITHAE R %=0. 8 WA E T %=0. 7 73 AH23 D Hifi LhH *=0.6 HCHBIIINFFE %=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
R HRTEET=0. 6 /KT HTHRT %=0. 6 JRENTEE%=0. 6 IAHTH4=0.6 HLPHTHEE » F%=0.6
ONEHRER %=0.5 > |THRIFFEE *=0. 5 HUPEHT AR *=0. 5 2Rt k=0. 5
ST =0. 5 A Al *=0. 5
PR 1 FHECETRER]=1. 2 AR AR k=1. 2 FIARTTEIT=1. 1 /NUTHEA*=1.0 FEHHR*%=1.0
FEVATHRES *=0.9 HTTHIT*=0.9 FAE i ERT k=0 7 HiAT AT E H %=0. 7
HEA TR %Rk =0. 6 ELRAFTHT % =0. 5
HER 1 FBERHTHIARE*=0. 7 RRANTHILRE % =0. 5 FHEHI4% % =0. 5
TR 1 PP x=1.2
41 (10 09 50 | Fosk LI EREHD 33° 52.2° N 135° 28.9° E 46km M: 3.3
L 1 EENTHE k=1, 1 HLTTRERENT %=0. 9 LA %=0. 9 HILTTHI2EEETZEE) 1] +=0. 8
HOTIAERTAE *=0. 8 FHENTHA *=0.6 H/a M2 %=0.6
42 10 10 22 | TEERH S 35° 32.2° N 141° 00.4° E 33km M: 3.8
THENL 2 7T/ IMImETT=1. 5
1 Shiirsnr k=14 JEfimAk=1. 0 $k71)1O0=0.9 fEr#KE *=0.9 JEHT=%=0.9
FEH R %=0. 8
43 (10 12 27 | )| AEEHT 37° 29.7 N 137° 13.0° E 13km M: 3.0
FEI 1 ERUNTIERZT *=1. 2
4 (11 14 28 | RIBIERTER 36° 11.8° N 140° 01.3 E 52km M: 3.7
PRI 3 IRET/ M k=2, 6
2 AR k=1, 7 BT k=1, 5 YRAELk=1.5
1 AR A k=1, 4 TR k=1, 4 RYITEWE k=1, 3 JREATAE %=1, 3 MMM *=1.3
PRAEAT*=1. 3 FHERE AT k=1. 2 BLIIFHRPIH *=1. 2 KT HPIEET %=1. 2 SIPEH AR *=1. 1
WA k=1, 1 A= 1 i 4=1 1 BndiBh) INFRk=1. 0 > < (XhffEE *=1. 0
HUPETTEE 55 %=0. 9 AlHTAN*%=0.9 &5 S ELH*=0.9 S XK ER*=0.9
AR k=0, 9 KT %=0. 9 FHEAE HEF 1 % =0. 8 BEMFAHZL%=0. 8
WK TN ENT=0. 7 AR =0, 7 SR %=0. 7 /NEEM/INI%=0. 7 BJIITHEHE*%=0. 6
WEEKETILT %=0.6 AFTEHT=0.6 FEHAINT %=0. 6 HFMFH*=0.6 /EEd LER*=0.5
FRggrifg e % =0. 5
LN 2 FARETHREFNT=1. 7 /NUTIAEA *k=1. 5 AR TR *=1.5
1 WiARTIERT=1. 4 FRFHfEE *=1. 4 JERETHRLEE *=1. 3 HERHTHNTk=1. 2 FIARTTREHTE M %=1. 1
FRE T ERT k=1, 0 FEVATHA BN %=1, 0 ELFENT *=1. 0 SEARHEA %=1.0
WA AT k=1, 0 AT S0 %=0. 8 Z& THTZE1=0. 7 NI *%=0. 7 =BFrT-FRT %=0. 7
VERF B ARk =0. 7 R ARIERT % =0. 7 BFARBT LA k=0. 6 FEVA T 1 3EEF %=0. 6
HEATIVE A % =0. 6 J5FENTHARIH: =0, 5 H i iR RS KJH %=0. 5
RERS I 1 BEEETAEF =0, 7 HilA=riohElT =0. 5
EER 1 RESTHIIRGk=1.0 V)| MTH& M s=1. 0 % HIPATHIBE %=0. 8 HUIAILIFATIAZERT %=0. 6
THER 1 BPHIATERZS % =1. 4 FITTENT=0. 6 S BHTHHE 4 %=0.6
45 12 02 32 | HEAETIE 25° 04.4° N 128° 52.1° E 57km M: 5.2
JEE U R 1 GERHTAAE%=0. 5
PRI 1 PEENTEIRYE k=1. 0 FEsHTESA TR k=1, 0 [EFERI 14 k=0. 8 I HHENT %=0. 7
46 |12 03 02 | /INGIFEE B E 5 27° 40.77 N 140° 38.6" E 462km M: 4.9
HOAR 1 /NEJEREEESO. 8
47 (12 16 27 | EFENFG 40° 08.3° N 141° 07.5° E 9km M: 2.8
PEER 1 AT %=0. 7
48 [13 11 55 | A)I|ULREZR M 37° 31.6° N 137° 18.6° E 13km M: 2.6
)1 1 BRI IERT *%=0. 6
49 (13 17 16 | REEEREM 44° 01.1° N 147° 48.8" E Okm M: 5.0
AuifEE 1 FEENTIE 2 45k =1. 0 BT %=1, 0 ARSIV B =0. 9 AREHEEERE % =0. 6 FEAMTHERS %=0. 5
50 (14 06 14 | TIERRETD 35° 08.6° N 140° 08.2° E 15km M: 2.9
THEN 1 W) ITRRIE *=1. 3 WB)IIT/\ =1 2 BEiAHETS *=1. 1 KEENTRELE x=1. 1 1§)I[TRH*=0.8
W AHIERA %=0. 8 EFRITRAE S 7 72 F=0.5 PHlifiE4=0.5
51 [14 06 29 | THERRTS 35° 08.2° N 140° 08.7 E 15km M: 2.6
TFHER 1 WE)ITHEEE %=1. 0 KLEMTRLE *=1.0 BE)I[TT/\=0. 8 FHEmiAREEATHE*%=0.7
52 |14 15 08 | AtHmEE S5 43° 15.7 N 146° 51.6" E 43km M: 4.1
JeimE 1 R=ETEAH *=0. 6
53 |14 17 08 | =EREHH 33° 50.4 N 137° 5.4 E 362km M: 6.4
o 4 FRETEAR =3, 8 IRJTHTHMHE=3. 7

3 KRAEMT R %=3. 3 W Vo X T =FlT=3, 0 KAEMTHF b %=2.8 [fR[Tis{*=2.8 ATz *=2.8
FAT T GERIT % =2, 8 W Vo & TR =2, 7 FEFRIS /NG X sk =2, 7 AgEmT b % =2. 7
FJFP R =2, T FEATE R =2. 6 WX T/ MalE=2. 6 Z08) 1T\ *=2. 6
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PR L X PERT % =2. 6 W VO X TSRNT % =2. 6 HRHITAN [ BHER0k=2. 6 JIIPNAS BN FRE%=2. 5
VWO I k=2, 5 28217/ \IBHT % =2. 5 #RE LB FALE RS HUT % =2. 5 SRIRHRIF %=2. 5
SEAMT AR % =2. 4 JRJINTTR) =2, 4 HFSTITHEARAT % =2. 4 FRIGTIAS =2, 4 FIIMTAN] %=2. 4
RIKBT—AA %=2. 3 15 ILEFET FAE B % =2. 3 R/ TTiaANT=2. 3 [ FLETHE *=2. 2
SHTHIT 2 My Ve k=2, 2 P FRS T X e BT k=2, 2 JRASET et % =2. 2 )| RAf R %=2. 2
FATHIARNG IBT=2. 2 “AMATTISHE *=2. 2 HASTHBENEERT % =2. 1 ARILTSIRGHT % =2. 1

T ESIRERAE % =2. 1 FTET e =2, 1 WAIHA EEr=2. 1 EihiklE =2, 1
JHPART E TP IN LS 3 =2. 1 ZE8) [0 % =2. 1 A A k=2, 0 JIFET ILE FH k=2, 0

FAT T SERT k=2, 0 AREEATI PR % =2. 0 ST %=2. 0 P4RAER *=1.9

AR THIEATX = B HT=1. O &S T2 NRT %=1, 9 FEFAE AT AR k=1.9 “AMriihifk=1.9
BFHEARR %=1.9 FHATHERN=1. 9 KA TIAAR=1. 9 FHKAKH *=1.9 F{HT/ g NE*=1.8
JIUPATT)NN=1. 8 HRMIEATES *=1.8 ERILTEH A=1. 8 FEtHEHIESKMGE=1. 8 ARILTBAR *=1.8
JNBPRTHRI k=1, 7 NPT/ NEFET k=1, 7 SRR k=1 7 AT k=1, 7 T %=1.7
REFMEH*=1. 7 FERATHET=1 6 FANTHiaH - x=1.6 SES T =% *=1.6
TEETRORHT %=1, 6 & EOHETTIRERT %=1. 6 (FEOHETTRILRT k=1, 6 AETHAEL *=1.6
REATFEINE=1. 6 SEEHENTEHE T *=1. 5 288 TRHEXFT *=1.5

TARRAHIA A k=1, 4 B IF TN k=1, 4 RETTEENT k=1, 3 5| [FARE R k=1, 3

TR (RS =1, 3 A& BRI | I0] k=1, 2 fREIET A&l %=1. 2 FaEITHE=1. 2
ZHRHTRET %=1, 1 REFTEATLT*=0.9 RERTER %=0. 8 DHEEMTAYLT A %=0. 7
DUNEABWIHTIEH *=3.5

AERTRA k=3, 1 AR k=3. 1 /NEEH FEH %=3.0 HIZ+EAGH*=2.9
TRURIT/INEE k=2, 9 BTN I/INFHE k=2, 9 ZPETIAA=2. 9 1T ai*%=2. 9

DN BTN *=2. 9 FhHEKHTAS T % =2. 8 ALRIEHTFHRET %=2.8 /NEEH/NI%=2.8
AFTNIERT % =2. 8 Al *«=2. 8 AMmifi=2. 7 AMTAE *=2. 7 BFhiA L «=2.7
PR k=2, 7 ARG k=2, 7 BUVETHRFIH % =2. 7 SPETH ARRk=2. 7 PR *=2. 6
FIARMTAR) =2, 6 Yo EH=2. 6 /NEEHREA*=2.6 TIiTiH4=2.6 7425 Sifi b+H*=2.6
HIHTHEER % =2. 6 SRMHTR b k=2, 6 ZIFAAT TR k=2, 6 fafalii/\H*=2. 6 ST F4f*=2.5
R Bk =2. 5 AT R k=2, 5 IREMT AR k=2, 5 BYJI|FTERER=2. 5 TR *k=2.5
WARTTETA T %=2.5 WK %=2.5 > ITHi/NEx=2.5 MPHTHEH %=2. 5
BTSN % =2. 5 Flirfifbith % =2. 5

ASEATT % =2. 4 Bk 2R %=2. 4 JCZIRATHEIENT %=2. 4 OV B e iirg s *=2. 4
WHERE YR O =2, 4 IRErifE M %=2. 4 RETHTIOE %=2. 4 IKEMTFRE |1 %=2. 4
PRI k=2, 4 FEAIRTTHAST %=2. 4 BUFHFH % =2. 4 S B%k=2.4
FARTIT/AHRE RN k=2, 4 TZENTAIRNT %=2. 3 W2 N=2. 3 WP *=2. 3 M2 *=2. 3
Frdsrfit A k=2, 3 1T TRRAE =2 3 YT % =2. 3 FHIERETHILNT %=2. 3 FPlflifTED *=2. 2
1T HILE *=2. 2 WRERETILT % =2. 2 $RHTHERS *=2. 2 IREN/IVH*=2.2 TI@HiTHF *=2.2
FERTH T =2, 2 AT TR k=2, 2 KT TEEIRT k=2, 2 ATt =2, 2

OIEFRER %=2.2 S IFTHFICE *=2. 2 KEIETsAE=2. 2 KEE e %=2. 2
RAKTHAR] % =2. 2 faf RATH R k=2, 2 BETARMT =2, 2 YHrfTIL % =2. 2 YAkt =2, 2
Fedriedrk=2. 2 A H&AT=2. 1 $RMETHERM=2. | FAEDIMEE *=2. 1 KFOTE%=2. 1
FRBCHTT IR T % =2, 1 HFERE TR EET=2. 1 x5 S AFIH *=2. 1 fRdhiZaeE k=2 0
HRHRH THITRMT=2. 0 FIR AR RN %=2. 0 U= BN A %=2. 0 e H I MY k=1. 9
INTARBTEAS k=1, 9 PRI %=1. 8 OV= bl FRT=1.8 FEERE M b/INli*=1.7
FRERH TR k=1. 7 #ERE S *=1. 6

RYEMTRENT k=1. 4

AT %=2. 8 AT Bz %=2. 5

AT =2, 4 BRI =2, 4 JIRTTH %=2. 3 EIRgEEMTRRME *=2. 2 FARNTER=2. 2
FIATJFITAEE % =2. 2 BN TTRA R =2. 1 [LoehTEAE R k=2 1 JRARTHMTIE=2. 0

BT RARER *=2. 0 FETPANT %=2. 0 BKKILET %=2. 0 A BRI %=2. 0 BTN H *=1.8
BOKHTHIRT=1. 8 FIURIFI %=1, 8 KRIFTHHL*=1. 8 ZEFHAMI*=1. 8 B KR HMT *=1.8
BKATERT %=1, 8 IR i) || = ART=1. 7 72061, 7 MG X ErT *=1. 7 KIS *=1. 7
LTI %=1, 7 BTk =1. 6 KIEHHIE*=1. 6 BHKAPEKET *=1. 6
EORNZEIT T k=1, 5 (IEEAEKE RIFE*=1.5 [IATTERM %=1.5 FHITATH*=1.5

B | IFFRT R | k=1, 5

FURRTIURE % =1. 4 e ERTARH *=1. 4 JHRRTH) I sk=1. 4 FUANT F3E=1. 3 & R dE ek =1. 3
SANBTHIRE=1L. 3 KAV k=1, 2 SEHRTHSE=1. 2 AlE B X Fli=1. 2

B KARILE *=1. 2 {IERRHE: *=1. 2 FURHTEHAE *=1. 2 FURTERE *=1. 1
AL ERT k=1, 1 JURAETI/ NG k=1, 1 ZEETHIETEA %=1 1 KEFRH %=1. 1 KT =AAR%=1.1
BT *=1. 0 HFETS =M %=1 0 (IAHFEXTE *=1. 0 IIEFEXES*=1.0

EINSENT/ NEFH k=1, 0 AT EEHA L % =0. 9 BEIFi—i8 %=0. 9 RF0IM] 5] *=0. 9

SAUVATHRESRNT %=0. 8 EHNSENTE IR % =0. 8 HATEA *=0.8 F&TIRMN=0.8 &l k=0.7
AETHIEIT %=0. 7 28 P %=0. 7 (UEHIERKA=0. 7 TR *=0. 7 FTER %=0.6
IR TEEET=0. 6 FE —RERTRGHY 1=0. 5 BOKHTHURIRT %=0. 5 £ |87 4&)1[%=0. 5

EARIRIT AR =3, 2 FHB e HICREANT=3. 1 TR %=3. 1 FEETREE *=3.0 2 7HiE1=2.9
TR =2, 9 B ARET ALK k=2, 8 AT LA k=2, 7 FHNE i hIART % =2. 7
WA k=2, 7 FBF T FEVART % =2. 6 /INLITAR B %=2. 6 HFATERRTHER % =2. 6
WiARTIERT=2. 5 HEARTTRFRTE H *=2. 5

FEE T k=2, 4 FEE TR ERT %=2. 4 WiIARTTPERIAI % =2. 4 HiARTHT T %=2. 4

VERF TR AR T k=2, 4 PEBFTHERONT k=2, 4 VAT O 588 % =2, 4 BTN %=2. 4 BT *=2. 4
EENETUS & & %=2. 4 TTHITHIE *=2. 4 MHiKE < HHTKRFE %=2. 4 FHEIHHA*=2.3

WEAARET AT/ N % =2. 3 FHP et M k=2, 3 H ey =2. 2 IRZERT5F%=2. 2

Wi ARTHVERT S0 %=2. 2 BRESILIT RS %=2. 2 TRl IRAIL k=2 2 AT A %=2. 1
FARFANT % =2, 1 HslT =4 k=2, 1 ERIHRIERT =2, 1 FESFrirPT k=2, 1
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ik S < HFEM) | %=2.0 HYEHHEEENT *=1.9 KHEFEAHAN *=1.9 SARTILEMR RS *=1.9
BIZEMEITTS =1, 8 AREMRT IR % =1. 8 BIZEMER &7 ZHT % =1. 8 BIZEMERHTHERUT&*=1.8
B ILTHR=1. 8 MEETAERTk=1.8 BiiI=1. 7 B MR AR %=1.7
HYCHE ot k=1. 7 MBI MTEEE*=1.7 HYeH &R *=1.7 BYhiH =1 5
AT T4y % =1. 5 G T HET=1. 5

AYG R AT k=1 4 AYEiiA AR %=1. 4 AR HEE=1. 4 IE ST *=1. 4
BYETEE =1, 3 IRFVEI TR s =1. 1

WA A=2. 6

EASHTHEF =2, 4 SEARTT B AT k=2, 2 3 I FTARIRIT % =2. 2 FERGHAFIRTEEE k=2. 2
TACHBTZRE %=2. 1 AT H O %=2. 1 VBHTHARAT*=2. 0 fEhkrigi] k=2. 0
FAAETRBARARIT k=1. 9 #JI[THRER %=1. 9 ZeHiZc k=1.9 FilGHTa L RMT*=1.8

AT CAEmT % =1. 8 AN FEPH sk=1. 8 XM HPEAR k=1. 7 IR HVEALEET %=1, 6
KHTHINT k=1, 6 ‘ZREMbzATk=1. 6 FikEIAIIAT*=1. 6 HlAmEFNT=1.6 ¥R *=1.5
W APET=1. 5 EIRHEANT %=1, 5 HiEmHr T *=1.5

EHET TR k=1, 4 KHEHLEIT k=1, 4 it A =1 4 2P hatmnrk=1.4

FrE O TR 2 BT k=1, 4 FIFGTIGENT =1, 3 EIRFHHEINT k=1. 3 TSRS %=1.3
BT RE %=1, 3 EIIMialE*=1. 3 HEBIEFAERIFk=1. 2 KHETTHHEEHIT %=1. 2
KHHRJFET k=1. 2 1) | [ FFERET k=1, 2 H3ET/INEk=1. 2 EIRHEHHT *=1. 1
MRS SRIT k=1, 1 AR k=1 1 (FEMRFTTBRIT k=1. 1 AT RA *=1. 1 Z»& D TisNTk=1. 1
Fx &80 HIAIEIT k=1 1 73 E R S=1. 0 BRIk =1. 0 HhlT AR %=1.0

FAMTTEH %=1, 0 AETHEEAT x=1. 0 BiETEE AN k=1. 0 72 ZMAilE%=0. 9

R TP sk =0. 9 IR FEEH %=0. 8 FdbAT8itH *=0. 7 RFGTHIFFINT=0. 7 RAGTIITM] *=0. 7
FRFTAT AR 2 Sk =0. 6 NIRRT % =0. 6 ) IITiAT k=0, 6 Zr7g T #4H %=0. 6

BT 5 =0. 6 TS & AT L k=0, 5

S TRAEUET k=2, 8 Er{RHTAER k=2, 8 F HENATHIEE k=2, 7 T AFIE %=2. 6

REARTRE %=2.5 prfithde®=2.5 FAiEsE *=2.5 H)IHi& LA8Fx=2.5

FEETR BEHR k=24 AET FRE=2. 4 FBAEHA %=2. 4 EFHH*=2.4

SV ERRK TR % =2. 4 IO TP EARSE *=2. 3 )| 2T %=2. 3 ATl 4 %=2.3
FRJNTR % =2. 3 JERATHgL k=2, 3 JIIEBHT I\ bk k=2, 3 X\ = FACX A % =2. 3

SV FE REXRIENT =2, 3 U= E BT *=2. 3 S 7= EE I AL k=2, 3 HIZE 4 *=2. 3
AL IR % =2. 3 J\iTidek=2. 2 TS % =2. 2 X\ 2 FRE XA %=2. 2

SV LB KHRIR k=2, 2 AR TBREF k=2, 2 BREATTo k=2, 2 A EiTHHE%=2.2

NETSEAG *=2. 2 HRAT IS %=2.2 JIIATH=""Ff%=2. 1 P AR *=2. 1 Ehnmidf k=2, 1
I EF k=2 1 ZHRiTRge k=2, 1 AARATRAMR k=2, 1 Sz FHRX A k=2, 1

Sz FIFR D=2, 1 {THEHAN *=2. 1 {THEHRRE *=2. 1 JZET =% %=2. | AETiEm*=2. 1
SRS THARHT =2, 0 o BT = A k=2, 0 A BATREE *=2. 0 M T EIE k=1. 9
BRI k=1, 9 =Ll TR k=19 X\ V- FEKIER*=1.9 X\ FRKES %=1.9
REASTHZEER %=1, 9 EARF T %=1. 9 FtmiAIR*=1.9 FEmEr A1k k=1.9 FANUHH /JI1%=1.9
FARLTHAASER] % =1. 9 JEATHIART %=1.8 FRAAR] *=1.8 5 UAEFiRIF*k=1.8 B FRT=1.7
ST =1, 7 By ELEIAE *=1. 7 ARIHE k=1 7 AEMEEN=1. 7 FBHE)I[H%=1.7
BAQHRTFNT %=1, 6 PRSI k=1, 6 BANTEAE x=1. 6 PAETHk=1. 6 AT *=1.6
SN EHX AR %=1. 6 5 CAEFHifEN *=1.6 ABATILR *=1.6 A4 %=1.5
RERTIRMT=1. 5 AERTIERT k=1.5 ¥§)I[AT{EH %=1. 5 JRLATAZIL % =1. 5 BRACHTAEARRT %=1. 5
LEPNDITHOAR ®%=1.5 & &3O E) I k=1.5 JI#EHHHE0T *=1. 5

VR TAER k=1. 4 )IBEHTERT=1. 4 BEhm R k=1, 4 BT k=1 3 A HE# T *=1. 3
JIMHITIRER k=1. 3 MM RE =1, 3 Hi B [IMPREFT =1, 3 PRRMIEA k=1. 2 FRFITAR*=1. 2
ERHTE TRk =1. 1 /NEEEFRT AR T4 k=1, 1 ZElT4)Ek=1. 1 ZEm) B FRAJR k=1. 0
EETEAA K=1. 0 AEETT FEAT=1. 0 fRAETERNT *=1. 0 AREETTRWI*=1.0 HERSIATHEIAE %=0. 9
BRREMT 45 5k =0. 9 EHEFITESES % =0, 9 AEFAE %=0. 9 BHiEFH *%=0. 8 ST AR b *%=0.8
TR =3, 1 EIPEHAAR*=2. 9 BFHIATEEE % =2. 8 HIPETAS*=2. 7 AW EiE LR %=2.7
FHARPR) | %=2. 6 THE/E R XAESHT % =2. 5 Ik *=2. 5 S SHTHr 452 %=2.5
WZEi B D=2, 5 AHTHE *=2. 5 mERTER*=2.5

JETRGI N k=2, 4 FEATERAT =2, 4 THELRXOUW=2. 4 MFGTIRIT % =2. 4 M TP G *=2. 4
FREE TR T % =2. 4 WAl B k=2, 4TI ATRVERESIT k=2, 3 FILFT S %=2. 3
J\TACHT RN % =2. 3 S22/ % =2. 3 B A Bl *=2. 3 $Eml] FA/AR %=2. 3
HETTAHE %=2. 2 KENTRE *=2. 2 TEEPJRXPpk=2. 2 sHETEAT*=2. 2 BEETEH*=2.2
FAFTAERT=2. 2 AT AU =2, 2 LT k=2, 2 BHEmiAfL k=2, 2 fElIfiRAE=2. |
fEILTARSE % =2. 1 W) [TRRIE *=2. 1 BRI *=2. 1 #hIRRTAIRASS % =2. 1 Z5IT% k=2, 1
LTS =2, 1 KA ETRHE*=2. 1 FTIEFRXFIENEIT*=2. | TIHERMBXEANT %=2. 1

B ITREERE % =2. 1 RRHERRLEH=2. 1 s E =2, 1 SkFiioa =iy .=2. 0 Mg *=2.0
JEHT=3%=2.0 FIPEHTEMI*=2. 0 REHIIRE YT v F=2.0 B8)IIHT/\f2=2. 0 [HEEHT/\ 0 it/ %k=2.0
FIEFEH=2. 0 FIAT R %=2. 0 W AmERE *=2. 0 [LEiHEE=%=2.0
THERX IS DAEF =2, 0 ) I[TH/\IFk=2. 0 HLARTHE) I 5=1. 9 MERNT F248%=1.9 KEEEHAH=1.9
BT 9 FRTIFEGEE *=1. 9 EHETT NAREF % =1. 9 FHGTERT % =1. 9 BLEERTHE L %=1.9
IRTIEE %=1, 9 [UETTHE k=1, 9 TEEELRERX/ A *=1. 9 HETHCEIR *=1.9

PUAERE TTRENE % =1. 9 SRIRMER *=1. 8 THEERXFGENF: *=1. 8 HETTHH1E=1.8

T4 dE=1. 8 MR k=1, 8 JUHJUERT A H %=1. 8 Z LR/ Nk=1. 8 FT-HTREI*=1.8
T\ k=1, 8 B ELibo k=1. 8 BERTHTE *=1.8 HLEEHTE)I%=1.8
MR & 4 Ra=1. 8 (LRI I M % =1. 8 THEHESSFaET k=17 gkl Qiy=1.7
Hx FITHRA =1, 7 —EET—E=1. 7 AFHiRA k=1 7 #h il disyk=1. 7
REBEMIRE B k=1 7 MR =1 7 RAMAIS =1 7 sl hitas-%=1. 7 v/ IEHr=1. 6
FATAATTETHIT B A =1. 6 FETHATHIT- AT *=1. 6 RHMTEAS *=1.6 [HEETT4SR*=1.6

W AR k=1, 5 R AT A =1 5 fATIRIL*=1.5
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R | B | 4 P P -, ey
S| OB M| & o B E GHEE B
1 FHEATT BHi=1. 4 FHESRATIRIENT %=1 4 FEEATTARE*=1. 3 WJIIFTPIH=1. 2 WEJ IR k=1, 2
HUHL 3 HURTFAUMHRORTAT=3. 2 X o il =2. 6 HURIL)IIXAHR=2. 6 AUZHEFIX S %=2. 5

PR IR

E
Jim

2 WO % =2. 4 HUTHBAX AR %=2. 4 JUREAXFH) T %=2. 4
RS KM Tl k=2, 4 SRt ps & & k=2, 3 BUTPkXupE=2. 3 ATHEIX 4% =2. 3
BRI XOPER k=2, 3 HURIEIRSZEHE=2. 3 HRUR N AR % =2. 3 U Xt k=2, 3
SR ARIX N AT k=2, 3 T HHTIAETH k=2. 3 F TG RERIT k=2. 2 HUgiE X i AR % =2. 2
BORTTHIXAR T k=2, 2 BT HIXAR) % =2, 2 BURTHERRANT =2, 2 BR[| X BB % =2. 2
HRRIE POEAN L k=2, 2 BT | AR =2, 2 PESTRUATPRT k=2, 2 HURTER M X H B % =2. 1
SO RARSI N =2, 1 SO RS %=2. 1 USSR TEF RN =2, | HRUEARXK AN %=2. 1
FHATTE DD U k=2, 1 /NERVINIET%=2. 1 BRRKERAPIE %=2. 0 B RKHERZE | *=2.0
HUT AR LS %=2. 0 HURTAI KBk % =2. 0 B AURIBR e Tk =2. 0 SAUHGERARARRT % =2. 0
HRIE AR k=2, 0 By A | KB % =2. 0 FURFILIATAET =2, 0 FURT X gt k=2, 0
FRHMER EEA *=2. 0 BUESCREARS % =2, 0 FURARX TR *=2. 0 FALHRXE=2. 0
TR % =2. 0 \EFTiRZ P %=1.9 BRIl AR k=19 /NeFHTANT %=1.9
HORTAREXE LR =19 BEPiIk=1.9 BT R B ARG %=1. 9 FuCHE XA BEEAT %=1. 9
HROSORK R =1, 9 BAUTHKAT *=1. 9 FTIHARAS*=1.9 ITHfEA*=1.8
WX 1L % =1. 8 HAFILHIERT %=1. 8 EHFHiAL *=1.8 FRRXAR—Y & %=1.8
BRI k=1, 8 A RXE EIFk=1.8 BB RXHRM k=18 HFAIHAXHN *=1.8
HEAAG X E k=1, 8 BURALKTRIIRG % =1. 8 HUAHEXE AR *=1.7 \TFHia/HT*=1.7
E i FA=1 7 PR k=1, 7 ZIEATEAR %=1. 6 IEETTHATET %=1, 6 Hmsh)[XIAHT *=1. 6
fEATRE) 5k =1. 6 FEATILTHANT %=1. 6 ZEEHRF *=1.6 faplisRH *=1.6
FERRRTAEM 7 I %=1, 6 BCRCPIFRIT i sk=1. 6 HURHIFX g =1. 6 HEHMEXIEHE=1. 6
BRSNS K ARAET =1, 6 HUTERHRRE =1, 6 SR K EER *=1. 6 FHET B IAFIH *=1.5
PR AE=1. 5 HURRERARRE k=1, 5 BB TR %=1. 5 HUEEFH SR I *=1.5
HTFHFHAREF % =1. 5 AT B XA sk=1. 5 JATLATAIRAN] %=1. 5 JElliritg = *=1.5
ARG XM *=1. 5

1 BRI XRES=1. 4 \ETFHRREET=1. 4 ESEfE L RE %=1 4 iR x=1.4
PR =1, 4 EURH KGR % =1. 3 BT izFlT k=1. 3 FAAH/INGHT %=1 3
HEDWTHHA %=1 3 =R k=13 2JITRAT *=1. 2 ZEETEk=1. 2 FHETHREHE=1. 2
HESFRIFEL 2 BEAAK %=1, 2 /NEFRTEE=1. 2 B OHENE %=1, 1 (FEREITZEARM=1. 1
PHEREITH R k=1, 1 BRFEAEIL=1. 1 ZEAERE=1 1 MR k=1, 0 JrE RSN ThT=1. 0
BrEAZARE=L. 0 /NEFERACE = H A 1L=0. 7 HIEFTE)(1=0. 5

3 BRI XA RS k=2, 8 R X LIWKIT =2, 5 BRULR T A X B T %=2. 5
FRI R X A % =2. 5

2 WP FHT k=2, 4 RREEHSILIR H EAHT =2, 4 BRIEARZS) KA G AT =2, 3 fkiEd1 X LFRT=2. 3
JUIRF R/ T =2, 3 B WTH L =2, 3 JEARTTHNT %=2. 3 ) IR 1 I X5 AT % =2, 2
U)X T-ElT % =2. 2 I I R E BT k=2, 2 ) 1 IFFEr Al | k=2, 2 BRIEPE KIRFART k=2, 1
Rk X B FET =2, 1 RRICNER | FAE0T % =2. | BRI A B AT k=2 1 Rk iBE *=2. 1
BRETFHEDAE AN k=2, 1 YERATIRA %=2. 1 BRI FLIXORIANT % =2. 0 SREEAX HREH k=2, 0
R X =Y 55 % =2. 0 BRIETHEIER A7 I =2, 0 AEIEBAR AN % =2. 0 BERHE% %=2.0
ZIETIRILNT =2, 0 Z€JIWTE L =2, 0 FEIR R X AR T =2, 0 BRIES RLIXAEB .k =1. 9
REREHIX HA K %=1, 9 BEIEREF- KR %=1, 9 REEAIRIXERIAH *=1. 9
AP X AL LG k=1, 9 BRI/ INE 4 % =1. 9 SRR %=1. 9 JEAH FEHA *=1.9
TE)APBE - 48 =1, 9 FEREEHJLX 38 =1, 9 FEBTSH I XAHRHA % =1. 9 FIFRXAEA *=1. 9
RIS F S =1, 8 RRIRPEIX /e b x5\ k=1, 8 REIRFAK A 11 %=1. 8 BEIE R T %=1, 8
BRI EX ATEHHET %=1, 8 BEEFXFRAT %=1. 8 JIIF) I IFFXTE%k=1. 8 HERMHTHTRE%=1.8
IINERHEREE % =1. 8 M IKHET A1 % =1. 8 FREGHEILIX KA 1L k=1 7 R £ =1. 7
BREEIX L EARAT =1, 7 BRELIRKENT k=1, 7 BRRHHERSE LS k=1. T BRUSHISXSE 7 *=1. 7
IR E M HERRT=1. 7 BEERDED F=1. 7 BERFREE k=1, 7 BER AR T k=1, 7
R ERE=1. 7 AER =1, 7 351048 [ sk=1. 7 SRR RIS *=1. 7 $HESIRX AL *=1.7
SRTTRRHINT %=1. 6 2547 IRT3E 7 IR=1. 6 BREER T RIXARERT k=1, 6 FHEAFETTFEAR *=1.6
R EXRHIET =1, 6 JI IR YR % =1. 5 IR ZEERE T *=1. 5 JIIFRRAERX R F-%=1.5
REEETRAR] % =1. 5 FER R HA %=1, 5 IR k=1 5 KFari FEsE*=1.5
JERIHFAE A *=1. 5 B TR%=1. 5 BT 0T k=1 5 FERER AR *=1. 5

1 BEEARXIFATR=1. 4 JIFEX A FART k=1. 4 JEATHERET =1. 4 FmipaAsk=1.4
FRHRTEEZRTE =1, 4 AAHRTAN FHAGE % =1. 4 FRRRE I X sk =1. 4 FRRSEGRIX FPiEF % =1. 4
JINEFRRAE R D@ k=1, 2 2R k=1, 2 BRIRRAEATE %=1 1 KB H 5{x=1.1
(LAEAT LA =1, 1 FEEGERXEI=L. 1 AR Nk =0. 9 FIARMTA %=0. 8 /NHIEHTIAE=0. 6

2 P& EMTIE(L*=1.5

1 JUFmak=1. 1 FMTEE=0. 7 B SERTH R k=0, 7 ESHIMTERH % =0. 7 770 KIFH % =0. 7
AT FALEG %=0. 7 JUFHINALR=0. 6 FARRIRTHTF%=0. 6 F5\&HHT LB %=0. 6
G (EMTHEE 5 =0. 6

2 WAATEE *=1. 5 —EHT TR *=1.5

1 amhFENr k=1, 4 KRMMTEIIE*=1. 4 —BIAifERNT*=1. 3 L&A EANT k=1. 2
BN T IROCEERT=1. 1 FERATTRD k=1, 1 —PBIrT=kRAT k=1, 1 AT AHIERT=1. 0
BT %=1, 0 RERTTILERT=0. 8 —BIriRRIET %=0. 8 [LIFHETRYL%=0. 8 {FHETTHH *=0.8
EET A AR k=0, 7 b EANERT=0. 7 BT AR % =0. 7 1L HET/\IERT=0. 6 —PBIHTHILAT %=0. 5
KARPETFRERT %=0. 5

o AT EIR k=1. 8

1 bR =1, 4 ARLTRdesk=1. 3 (LIJIFERT b/ v k=1, 3 RKETZEZR*=1. 1
(LM Frosk=1. 1 {AlAEATA =1, 1 J-biT 3 k=1, 1 JHE S *=1. 0 =JI|HTHE 1L %=1.0
Foe ERTTAINT 5 =1. 0 P5) 1T ARHYR k=1. 0 ARG *=1. 0 FERGTT =il *=1. 0 mENTEE *=1.0
FUER ARk =1. 0 #BIITHIRME) =1, 0 H&R RS *=1. 0 {EH A7 IE=0. 9 KR T /LHT 1 7=0.8
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | Moo BB GEEE D
HLITEE/INET/ INED NIRRT 3 =0. 7
HEIR 2 JKrisEiT k=1. 5
1 FEAETINANT=1. 4 FETTRKEERT k=1. 2 I JeXSEnERT=1. 2 Frk TR X AT k=1. 2
FAVEXSFR A k=1, 2 ZZEPaSAE k=1 1 APRFEITETH *=1. 1 FaEX AT *=1.1
FrBEFX AR k=1, 1 =il x=1.0 H ERTE RS *=1. 0 A EriisfsiRmk=1. 0
R %=0. 8 bl / {2=0. 7 fayHmHZR *=0. 5
EEYILS 2 i hEE=1. 6
1 ERAAFHET=0. 8 fi& i HHET %=0. 8
LU 2 PR E R=2.0 [LIFHFLF k=18 LA *=1.5
1 HFMfRE=1 2 FNTEIL FRE=1. 2 BRI NS %=1. 2 KA THAT] *=1. 2
B T B k=1, 2 |LAHT T ESRAT %=1 1 BN TRANTEE *=1. 1 KHTAH=0.8
EFETTIU 0. 8 B AT FHSETARE=0. 8 FREZILA PRI *=0. 6
RIFIR 2 Rk, O %=2. 1 {EAHHA%=1.7 HEHTHMREY =1.6
1 FEhTiE e k=1, 4 ERPiEaphT ey k=1, 2 PR AR *=1. 2 RHIRATES=1. 2
MR BT % =1. 2 REFHifTE/A=1. 0 ZEIHZES & =1. 0 (UM HIFHEE %=1, 0 #FRATEA *=1.0
JFATESS %=1, 0 SERHITE FH % =0. 9 BRAIITE)%=0. 9 /INEiSbt o # —%=0.9 F/ATFIH %=0.9
Ve A HiH %=0. 8 Tt ¥ %=0. 8 EEFfi/FEk=0.7 THhmdi/7A %=0.6 EATHEA *=0.6
FBP | AR %=0. 6 JLFEAFIEE %=0. 6 B+ RET7EA %=0. 6 FEFiLEH%=0.6
AN HERT /Nt k=0 6 /NI k=0, 5 FEAHAKT [k =0. 5 SIRITHIR *=0. 5
R ELATEH%=0. 5
fizabalas 2 RAGRTE P sk=1. 7 BHRTHTAIE=1. 6
1 FEHMFES T 7 F=1. 3 s KT ERE % =1. 3 BWETiaR=1. 2 GrooETHER *=1.2
P THRRIE=1. 2 SRR k=1, 2 BEENT k=1 1 Ehdidkock=1. 1 /NLRTZE *=1. 1
HFTHTZSEAR k=1, 0 JEHELT AT %=1, 0 BEETIAEE*=1.0 =i HHET%=0.9
PEEF TR % =0. 9 KRNI 145 %=0. 9 FHlM4H) I [TigR 1 %=0. 9 FHHTT/\IEEF *=0. 8
VREETIAEI=EMT =0, 8 VAT =0, 8 (AL THIZEE0R % =0. 8 FHIE/K X Fiki]=0. 8
IR BT k=0, 8 TaFFEAT{ Rl k=0, 7 G E T HA *=0. 7 /LM <=0, 7
ERRAERIT X T 525k =0. 7 SMZERGETFRTILT %=0. 7 B[ =(%%=0. 7 #MI[FRA*=0.7
PRI THCETH % =0. 7 FFET I k=0, 6 &L= iR IRAT=0. 6 &L= i =0. 6 {AEHTHH%=0. 6
AR THTTAZE %=0. 6 IEIAEILXPZERE % =0. 6 BSHTHSAMCERT *=0. 5 ¥35) | [Hiiz PN %=0. 5
TN X CRT =0, 5
JeihE 1 SIS TR SR FERR IR % =1. 1 EARTTETERT %=0. 8 BIHERTFH%=0. 6 TALPAIH 2 55%=0.6
FKHIR 1 AT L % =0. 8 FETFTRRE*=0. 8 HETHTHIMT % =0. 7 FHRT) I [HH] *%=0. 6
LR 1 JKEATIA=0. 9
etz B, 1 FE T COANT=0. 7
i 1 ZRHTHEHENT %=0. 7
FINR 1 FERTIIR=0. 5
54 (14 22 27 | ANIERERMAE 37° 31.1" N 137° 1.5 E 12km M: 4.2
)1 4 ERNTHIERT % =3. 8
3 BRUNTHCET =3, 3 BRI =IRFET=2. 5
2 REBETRANE k=2. 4 HHETHEER=1. 8
1 AEBITFHRA=1. 4 SR T k=1, 3 SOUKATKET %=0. 9 LRl 7THT % =0. 8 LR HiAFHNT=0. 7
T Tl A E=0. 5
s 1 _LBERTNT=0. 7 i AR %=0. 6 B4 TIKA NRHT % =0. 5
LR 1 SHERALESE %=1. 0 JKHHR%=0. 5
55 |15 05 00 | FEHEpRAEES 36° 57.1° N 138° 29.1° E 10km M: 2.2
BRI 1 EETTRERX L %=0. 6
56 |15 06 21 | f)l[JRAEsHs 37° 30.8° N 137 14.8" E 11km M: 2.7
)1 1 BRNTHIERT *%=0. 6
57 |15 08 09 | f&EIRH 37° 50.3° N 141° 36.7 E 50km M: 3.8
B 1 &b ERT %=0. 9 A MHTiA R *%=0.5
o 1 KAEMTR)IE *=0. 8
58 |15 08 54 | ATFWRINAREHS 39° 22.77 N 141° 53.1" E 57km M: 3.1
AT 1 —BArTRSRIT=0. 6 —RIT==ARAT %=0. 6
59 (15 10 55 | ‘EiliZ 37° 26.2° N 137° 20.6’ E 6km M: 1.4
)1 1 ERINATIEREIT % =0. 5
60 |16 15 59 | Jis e Vm Pa s 34° 26.8° N 132° 40.7 E 31km M: 3.0
=TS 1 FURBHVESSRT % =1. 2 JURBTHRNET k=1. 0 ATES *=1. 0 HULETIEER %=0.9
SR FRROPIAT % =0. 8 ALLSEMT)I/INH % =0. 7 Eirii {wW] %=0. 6 fEHNT_Lii%=0.6 AEEFIIEIS*=0.6
FURESTTEMENT=0. 6 711/A %=0. 5 SEATABENT %=0. 5 [RGZEZ=XHlf %=0. 5
61 |16 19 04 | SJIREEiE 24° 19.9° N 122° 59.0° E 47km M: 3.3
TRl 1 HHRERTAGE=0. 7
62 |16 23 26 | EIFRAGEREERE 32° 09.3° N 131° 28.5° E 44km M: 2.5
IR 1 PEERHT R %=0.9
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29° 16.0° N 129° 11.94° E 15km M: - -
B NE R %=0. 5

40° 43.8° N 142° 25.2° E 64km M: 5.0
TR =3, 3 [ FRTSE A %=3.2 J\FHNALK=2. 9 J\JTTER=2. O F5ARR T &Kt %k =2. 8
PRI RIEH % =2. 7 FUFBTHEf=2. 6 BRHHATERIM =2, 6 T ARFARIHT I % =2. 6
P37 HURT FEBRR % =2. 5
BDLEITH R %=2. 4 FLENEA TR =2. 3 = FRTFERNEIT k=2, 2 =IRFRMT %=2. 2
BOEFTID TSR =2, 1 F\U SAHIT RIS k=2, 0 Te i RABI k=2, 0 A FaSFITyHh i *=2. 0
AT FARE *=1.9 LT/ Fk=1.9 Sbr ElTEEE % =1.8 JUFTHET=1. 8 +HHRmEmRE+=1.7
Lo k=17 LML k=17 FNI/INE=L 7 SBALITES 7 R (L sk=1. 6 Te-Orfidih=1. 6
N BATRRE=L. 6 SPNETSREIR *=1. 6 FRECTHR/ i %=1. 5 FATIEH25ERT=1. 5
R RN k=1, 4 FIETPE R0 k=1, 4 BEERTE T k=1, 4 S pkHE=1. 4
HFHTH-%=1. 4 Te-OTT)IINHT k=1. 4 HUEF EHE*=1. 4 HOBHWFGHEaHEL 3 FARTfER=L 2
SEFFER %=1, 2 O HiI%=1.2 DML HH AN k=1. 1 FEHFE®E k=1.1 ONDHHAR *=1. 1
ToOTHREFR k=1 1 FHFR%=1. 0 FRARTTHIL%=1.0 D3 HITREHENT *=0. 9 HyARTH E %=0. 9
T | JERAEUEMT % =0. 9 T | AP 3k =0. 9 O3 A THZRMENT %=0. 8 ) JFH4AAHN]T %=0. 8
FOEAT R %=0. 8 A RIRTARI%=0. 7 Lo DT RMHTELIEN=0. 6 34 YRHTHE =TS ==0. 5
BEKHTICK k=3, 0 JERITHHE || %=2. 7 — FiyfssFiT %=2.5
CETRERFETORET k=2, 4 A GEHFIR=2. 3 ‘TR =2, 3 — Pl BTk =2. 2
JUIEETTHER *=2. 2 JUPAPFERIN =2, 2 AT =2, 1 JUE A *=2. 1 B «=2. 1
TR GEFT =19 T iitER=L 8 AT IIENT=1. 8 KrNTEIRNE k=1 8 BAN R AITTA=L T
AT AT k=1, 7 WA H k=1. 7 BT k=1, 7 MERATSE *=1. 7 B4 AT *=1.6
BT =1, 5 RERTILENT=1. 5 SRIEHTEEI - ORAT*=1. 5 I %=1.5
DEETHRPNET %=1, 4 JWE A RE=1. 4 JUEFHEFEK*=1. 4 B HRESRET %=1. 3
TNV B k=1, 3 BT F k=1, 3 BRI k=1, 3 —BETTEENT k=1. 3
FKARIETTTIARIERT=1. 2 S&TiTHZEMT % =1. 2 {ERHNTHEERK *=1. 2 B &k =1, 2 {E&mRanT=1. 2
TE&TA AT %=1, 2 JEEFTTE ST % =1. 2 —BIrTEMAT %=1. 2 BYNTHIHR *=1. 2 [LUEITRR *=1.1
AR % =1. 1 db ETFRZERT =1 1 —BAmERRAT k=1, 1 FAETTXHE=1. 1 AZEHT LT %=1. 1
At ETHNERT=1. 0 FHRRTESR =1, 0 AT ARRT %=1. 0 BLINTHVIHI*=1. 0 [LIFNT/\IERT=0.9
PEFIERTIRPNIST =0, 9 BNTIRIR % =0. 8 fEET/GERATT%=0. 8 &4 HilkiT=0. 8
&/ I VEER % =0. 8 SEIRMTIESR k=0, 8 FHRMTKJI%=0. 7 HEFAHFS HEFH=0. 7 —BIri R smT=0. 7
BN % =0. 7 — BT B LT % =0. 7 BN ASERT=0. 6 FEAMTPER_ FENARF=0. 5
BN FKIRYERT %=0. 5
BRI THYAM] =2, 4 BEETTHTIRAT k=1. 7 TeRIFAE *=1. 5
PHEETHIRARAT % =1. 3 THREmiA R k=1. 2 2RI R k=1, 2 JEERTIEE=1. 1 &AM H /IR %=1 1
20 BT 20 Hlfk=1.0 BAETHEFE=1 0 E/NEHFRIANT=0. 9 HTmeZei=0. 9 ERHi7T %=0.9
KRCITZRMT =0, 9 TR X ZiiiRIR *=0. 8 JLRIMHEMNT *=0.8 HEH7 B T3 % =0. 8
FIOVEDMTERALFT=0. 8 JHAMTIHIRA0. 8 Fakridtie=0. 8 JHiAMMTEE % =0. 7 FEMTHIHT *=0. 7
REARONET TR ANT =0, 7 FEETIl 2 45 =0. 7 Z2PITIB A28 =0, 7 fREHTHE %=0.6
LARBTRMT=0. 6 FEASHTHHE sk=0. 6 AR BT %=0. 6 IR ZESE %=0. 5 LARMT AN %=0. 5
SOV HMT =G IBRT % =0. 5 FRETHEERAFE % =0. 5
RAETRFRE=1. 1 ZATBHTEEAE k=1, 1 A&TTHERT %=1. 1 KAIVETEZAT %=1.0
BKTTANT % =1. 0 BRI M k=0. 9 FKATHHNT=0. 8 B KT KMT %=0. 8 BAATHILET %=0. 7
=0, 7 FATAAEIERE k=0, 6 AR )1 = BET=0. 5 B KHTHFINT %=0. 5
RARTHRAT % =1. 2 FEATH{EHN k=1. 2 /NKET/NRADAR % =1. 2 =FEHTARE k=1. 1 KfIATEAL%=0.9
FIMTALI 7 % =0. 8 KAETHELPNITER FH % =0. 8 ALAKFH KPR *=0. 8 &8 L HiBAFIAALR: % =0. 7
AR B %=0. 7 LAk HTTERERT=0. 6 KARTTELARTHIGIN=0. 5

38 20.3" N 141° 51.8’ E 62km M: 3.6
—BAH BT k=1. 4 —BIrisRILET k=1 0 —BIria=ARlT k=1. 0 = EETH: K %=0.7
-BETTHERIT % =0. 7 — B RHNT=0. 6 FHRETTAARIERT=0. 5
THANTHITHE=1. 0 FAR ST/ NG =0, 9 B EHEFXEAT %=0. 8 F&THHKANT %=0. 8 H¥HTHIHE*=0. 8
AETHIRIT=0. 7 AU k=0, 7 A& CfEnER % =0. 6 A&ififih) [ %=0. 6 KFI K5 *=0.6

35° 30.5 N 140° 04.5° E 72km M: 4.3
FAATHTE SO Uy F%=2.5
ANEINIET =2, 4 SRR XAIHR % =2. 1 BURB RART %=2. 1 AR X *=2. 0
HUEER =2 0 HU TR X KRTIT=2. 0 HATR X HRA *=1. 9 HRUE X HRART %=1, 9
TR & & k=1, 9 HUAbXPE # JFik=1. 9 BT KET S *=1. 8 B A)IIXFR=1. 8
RS X E L k=1, 8 BAURNIX TEAENT k=1. 8 HUEEA K IM] sk=1. 7 BT HMANTH %=1. 7
HORSCRRRAAS =1, 6 BT HEARYE sk=1. 6 HURLS KAL) =1, 6 BRI XEE % =1. 6
PEHRHTHET % =1. 6 HRURHXZEE)*=1.6 HtHAX ZEARE*=1. 6 FATHHARER %=1.6
HORAAE KBk % =1. 6 FAUHABXE Rk =1. b HRUHEX E95E %=1.5 BURHEXE AT %=1.5
HECORRAR—Y o2 %=1.5 FRCSCRX I %=1. 5 HEUEATIXALA k=15 B GUSARX AN *%=1.5
FORB X T k=1. 5 FURIEREZEHE=1. 5 ORI k=1, 5 JUHIF X HEf =1. 5
BRI %=1.5
FRTRARE LR *=1. 4 FRRAREAS*=1. 4 BFARUTRXAT *=1. 4 FEURKHRAPIM *=1.4
BT RS k=1, 4 BEUHIBRAIAERT k=1. 4 STA) [XEEE *=1. 4 EyFhiFA=1.4
RS BRI k=1, 4 BT BT =1, 3 ST X x=1. 3 HEHEX 4 %=1.3
HORT X =1, 3 SAGTHXAT %=1, 3 BRTHXAEL [ %=1.3 HAUHRXPJET *=1. 3
HRUEX AP % =1. 3 BGHEE RO k=1, 3 \EFmidis N %k=1. 3 FWmr/ NGl *=1.3
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M TR k=1, 3 BURFILTTAKRT k=1, 3 BRI %=1. 3 MTHTTATF *=1. 2 /NoHTANT %=1. 2
HUTHRXEWE=1. 2 S THTRIRANT % =1. 2 FRUZIFKEH T *=1. 2 FRTHE R AR *=1. 2
SO R L k=1, 2 BOUEHEXPERTE=1. 1 HO XENT =1, 1 FOR X HARGIENT *=1. 0
BORURFRHIRA HBT %=1, 0 FURBHXEZE *=1. 0 EOFiiA% %=1.0 HRFHFR*=1.0
SO RCERRT %=1, 0 HUFCRBFRIT A =1, 0 SUROKRIX AARI*=0. 9 HURRALKITIEA=0. 9
UGS AR % =0. 9 BURUHTE X IREERMT =0, 9 HUGUERFH XA 11=0. 9 JEiErT 5 %=0. 8
HOHRFEIXHE % =0. 8 FBIEF T i LESFHNT =0, 8 HWFARH %=0. 8 HUFIE X I -8 %=0. 7
EURAS LTHTART % =0, 7 —JETEAR %=0. 7 BRURHTERT %=0. 7 FHET H [FF0H %=0. 6
FORUR HXH =0, 6 EEREF ikl % =0. 5
2 FRTIKHREIRGANT *=1. 9 i aH%=1. 8 YRMTaH=1. 7 BFhiHE *=1. 7 ILFHFH *=1.6
Falgiftte k=1. 6 FEBhiy =R % =1. 5
4= 4 S IEHBFERRE k=1. 4 ST BT *=1. 3 FE/ T *=1.3
LA TRk =1, 3 AETHRGRE=1. 3 {FIPNETIENS H k=1. 3 SFRATAAM *=1. 3 HPE4=1. 3
AlAAR k=1, 2 FPETHFH =12 SISV IIIEER=1. 2 LRt k=1. 2 JHTHr k=1 2
ENFTZAE =1, 1 23T A D HIFAFIA k=1. 1 BJIIHIIH *=1. 1 Fadirhiirk=1.1
Rl AT k=1, 1 S IXHRER*=1. 0 AMT/\4B*=1. 0 #EHT#EH=1. 0 BRATBAT*=1. 0
SRFRRT/MBE k=1, 0 Rz k=1. 0 /NEEHEA *=1. 0 ARAdHEE *=1.0
WD Sifi L Ex=1.0 HJiiE S k=0. 9 FHARETAG)/1=0. 9 4RIt FHB%=0.9 177 E *=0. 8
IRENT AR %=0. 8 AIREMETHERI=0. 8 FRIRNT/IME % =0. 8 TFIEAAIRNT *=0. 7 WEkisHZN=0. 5
2 Eohihdsk=1.8 JUldiTP k=1, 7 SUWEERE XK k=1, 7 S HETAE k=1. 6
JIOTZATHEZE *=1. 6 & ETEBEx=1. 6 &HLHTER*=1.6 FAMTTEE *=1.5
LR k=1.5 =AM k=15 FIMHE LA %=1.5 SV ERKEXKERT *=1.5
FHEBHAEHTH *=1.5 SV = EmXBIFT*=1.5
BT 25 k=1 4 FETEF UL %=1, 4 SEFHH k=1, 4 SV X E=1. 4
SV ERR R =1, 4 PBEFR EE R k=13 IO H= k=1 3 Peliti AR *=1.3
FRATFRIRk=1. 3 Sz RERIIR %=1. 3 SUWWoEHPREFEA *=13 Sz FIXERF*=1.2
BT FRRE=L 2 Db s AsyEE k=1, 2 ARTiERE *=1. 2 MZETIFHR*=1. 2
V- ERKGES k=1 1 BEETHANT k=1. 1 FEHAR k=1. 1 AEhHEE*x=1.1
B E S EMIIRAR %=1, 1 AETEEAG*=1. 0 AETEE *=1.0 FRRTILASHET %=1.0
ST B k=1, 0 AZEMEE % =1. 0 A ST EH %=0. 9 AATHRM *%=0. 9 HHHTEE*=0.9
FAMRETEAR %=0. 9 |JBHTAM %=0. 9 PEHTHYk=0. 8 X\ 7= FIHFIRK L x=0. 8 FHZMy k=0, 8
JIEHT I\ k=0, 8 SV 7= FVHXFRER % =0. 8 #fi)lITiiR %=0. 7 REATIKE %=0. 7 )I[#&rfiiEAT=0. 7
FBEATT) I B 5k =0. 7 REATHIIRG %=0. 6 MIZEMHAL) [0 %=0. 6 HAALITAATENT %=0. 6 ALAHANT %=0. 5
FRRATIEA %=0. 5 5 FMT FHA %=0. 5
2 FETHRIT %=2. | TIERGEXREENT *=2. 0 TIEMLRIKIERNT %=1 9 #t7 BiiHsr o %=1.9
TP HTIERAS % =1. 8 THELIRXOUW=1. 8 MATEEE *=1.8 BITfEk=1.7 TP rfdap=1.7
EEB TV *=1. 7 THERXISPHIFx=1. 6 THRIEXFERMFE*=16 \TIRFHEHH*=1.6
FITIERT=1.5 FRILTEff k=1.5 jfiZem H OH=1. 5 A mRA%=1.5
TR THEFAFT % =1. 4 ATl % =1. 4 HIfifk=1. 3 L= %=1. 3 FIFEHARR*=1. 3
ST G k=1, 3 AREENE k=13 EmRITE %=1.3 [LEHHEA %=1 3
THEEBEX N k=1, 3 BFHTHEERAE %=1. 3 TIEECA TSR *=1. 2 EEfiAEEAE *=1.2
SEFENT AR =1 2 T /\iE*=1. 2 A4 SRS | MiiREBE %=1 | BEEFHRE =11
DUBHETRRERE %=1. 1 EIPEmAertk=1. 1 EIVETHEMEk=1. 1 HEeMHEE *=1.1
EFIRE 7T 70 F=101 S FEE k=1 1 FEHAr«=1. 1 J\EFHi/\#*=1.0
[T = sk =1. 0 FREETARREASTE %=0. 9 ZHMT215=0. 9 2 LT/ Nt k=0. 9 % HEESZeHE=0. 8
BATHOETE=0. 8 FHCHEIFOER=0. 8 FHTHAFIRS 1 %=0. 8 AHHTIAMH=0.8
IR AR E R E=0. 7 FEAEX%=0.6 —=l—E=0.5 A5 LIHREE=0.5
2 RRIEAPZS) | [P k=2, 2 BRI | [KIAEARENT % =2, 1 FREEIbX B 5 ART %=1, 9
REETFTER T 7 BT sk =1. 9 ) 1G5 | IR IR e AT sk =1. 9 =IRirabsi BT sk =1. 9 RELCHE LK EL %=1.8
FERER AP X i sk=1. 8 REIEFXILTFIT=1. 6 RIS %=1. 6 15 IIFTH - 22 %=1.6
BRI L TFET %=1, 5 BRI FEHIT =1, 5 BHEFEFEX AL *=1.5
JIIF R BT %=1. 5 FERI RS *=1. 5
RIS RUXORIART % =1. 4 REICPERK AT sk =1. 4 REUCHERT KB ENT k=1, 4 BRI | [HEMT %=1. 4
BRI AR k=1, 4 R TREIH %=1, 4 BT =1, 4 AABIRRRE S *=1. 4
R X LIRIT =1, 3 REICIEX A BT % =1. 3 REUGRRX - H AisHmT k=1. 3 RRILHHERAL)S % =1. 3
J UGS IR X T ST sk =1. 3 FERRTRHXAE A k=1, 3 BRUSHI SR MEONT %=1. 2 )Y S AKX E R *=1. 2
NIRRT 1 =1, 2 AEICRS D% 7k =1. 1 BRI AT =1, 1 FRICRXFURAT %=1, 1
JIIGZEEX B k=1 | BZAETEORE=1. 1 2 7 IGHis =1 1 EARHHET %=1 1
FEER e KA FEI4G sk =1, 1 AFEAEE R A sk =1. 1 AR R R k=1, 1 FERURHHX A sk=1. 1
FARERURERR AR k=1, 1 BEIEAIRIR SRS *=1. 0 X = V5 k=1. 0 IR KPS %=1.0
U X FAEIE =1, 0 BRRITE *=1. 0 BRI AEPEYEF *=1. 0 SRR X AARE*=1.0
R X k=1 0 BRESRRE/IVE 74 %%=0. 9 ISR AN k=0, 9 HELLEL RIXER R %=0. 9
JUIRRRAE XA 5 =0. 9 327 TR L k=0, 9 BRIEAIRIX MR 5 =0. 9 FRICAHIX._E HHRRAT %=0. 9
J IR R MR IT=0. 8 SHATFIT =0, 6 ) IESIFRAE K 518 <7 % =0. 6 B THARET =0, 5
FEARMT A =0. 5
R *=1. 3 FHEE THIYRE =1, 1 £ARTTA R k=1, 0 DR RS %=0. 9 FEF iR %=0. 9
BT R k=0. 9 BRI %=0. 9 35 FHT4E7=0. 8 FHEBE TR EAT%=0. 8 IEEFHiEIoHT %=0. 8
FEVATHR LA %=0. 8 AT AfHTER%=0.7 TEHTHF %=0.7 HXHREYIIRIRKIE *=0.7
FEAHIBRT=0. 7 FEAMTEAR %=0. 6 /MU *%=0. 6 SARTALEMKRYS %=0. 5
(ERMT Y 5 =0, 9 (FEMRFTTTEALRAT % =0. 8 ¥4I [THARIRAT % =0. 8 FIRATH DM *x=0. 8 HAfTHA=0. 7
AT RN %=0. 6 FIFETTHIIINT %=0. 6 HilEHICENT %=0.5 HilEmHEALRAT %=0.5
FAE T AT % =0. 5
1 HOENTARRAR %=1, 2 BWETHE=0. 7 &5 hE x=0. 7 FEfiThHEs 7 72 ’=0.6
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BHETSIRE=0.6

38° 08.8° N 141° 44.9° E 56km M: 4.1

FETRRAERT %=2. 6
TR EE=2. 4 KRG k=2 1 B [T k=2, 1 AR k=2, 1 BOKTTEERT % =2. 1
SETATIRE =2, 0 AABBTEN=2. 0 RIFTHEEE S %=2. 0 G EWEF K EST *=1. 8 FEFfi—%=18
EFRRTIEEL k=1, 8 G k=1. 7 BT AERER *=1. 7 A&mdL ERT =1, 7 K1 E%=1. 7
KAFETHA) k=1, 7 SAaFriial k=1, 7 B EHEXIEL % =1. 7 B BT *=1. 7
L ST BRI k=1, 6 EIRNZERT T k=1, 6 KA A % =1. 6 lIEEMXIE R *=1.6
ATHRTR %k =1. 6 BKTIRE 7T k=1. 6 ARTATIRAT=1. 5 G SR X Fli=1. 5 FUFTTHlE*=1. 5
SRR/ NEF k=1, 5 HIETHRA*=1.5
TR EEE=1. 4 SEIRAYE k=1 4 FEEHTEIE /K k=1, 4 BRI %=1, 4 K&t = B0=1. 4
IIBEFEXKA=L 4 A& k=1, 4 FEFHEA %=1 4 FIRFITRFR=1. 4 JJTHERTHTRE *=1. 3
ILSEHTEAE k=1, 3 (RRITIURE k=1. 3 B K HNT=1. 3 &Rk =1. 3 KAEHFfis%k=1. 3
)T 22) 1 % =1. 3 JERTFIH k=1, 3 FATHEANT % =1. 2 HEARTTA BHT k=1, 2 LEMNTHR=1. 2
BRI %=1, 2 BEFHER k=1, 2 KIGH =AAR *=1. 2 FEF G *=1. 2
EHREBRTARIE k=1, 1 ZEEAENIR=1. 1 (AT EER x=1. 1 KAINETREEHET %=1. 1
ST k=1 1 BKTART k=1, 1 BKAARET k=1. 1 AIHEZE#=1. 0 AHFAE*=1.0
MEHFEXRE *=1. 0 (G KARKILIH*=1. 0 KFIBTER*=0. 9 FEEHTER %=0.9 KIFTHMELT-%=0.9
FER AL %=0. 9 ZAATARE=0. 8 EAMHEA *=0.8 BHKIIEHKAT*=0. 8 lIEHFLEXEA *=0. 8
EYRANSERT/ NP 5k =0. 7 BKATEL LM =0, 7 = PlTdkdtk=0. 7 HAMT L3§=0. 5 fr&HIN=0. 5
SHARAT Bfz= % =0. 5
—PBIHAERET %=1, 7 —PBIERET % =1. 6 —BIfisLINT %=1.6 —BIri=ARAT %=1.5

BT %=1. 5
SEIRMTSER k=1, 3 BUNTIA) k=1 2 {FHITHEEK k=1, 1 BMFAER %=1. 1 BINTRHER *=1.0
—BAMTILAT k=1, 0 db EATAEERT k=1, 0 JARIETTRMIENT=0. 9 —BIriABRm=0. 9 Jb ErifENT=0. 6
LATRHSERT %=0. 6 —BITT) IR k=0. 6 44 IEMTPEHE %=0. 6
FEES AT =2, 2 FEFEE T B X PENT k=2, 0 JCREMT I [JFik=1. 9 AREEAIEFHR %=1. 8
FATTTAHRRT % =1. 6 [ RMTEEMH %=1. 5 JI/EAT g H %=1. 5 fREOHERRLAT%=1.5
FAARRE TR BT sk =1. 4 FATTASS [BT=1. 3 FEFAFS TR X = BlT=1. 3 “AMiishE %=1. 2
TR NG R =1. 2 FEAT RN %=1, 2 AR k=1. 2 BREMAEAEA *=1.2
BHIETAR Y N k=1, 2 RPTHTARk=1. 1 FHATTTEREERT k=1, 1 fBETHETRI AT k=1. 1
AETHAE *=1. 1 {RITITSIAE=1. | BIHE TS XE=1. | HAHRARET %=1.0
BEOHETR I k=1 0 f@ETAAARMT=1. 0 AZENTILH *=1. 0 FRMTAN *=1. 0 @& TRAN %=1.0
RS T AN %=0. 9 ZHEJHPAMESCIT % =0. 9 AR *=0. 9 fRSFEEMFNT %=0. 9
FEAREETH/ NG X % =0. 9 & S H RERT % =0. 8 /[NEFHT/)NEFHTHT % =0. 8
18 BT N AL RS HUE 5k =0. 7 JIPNATTIN=0. 7 /NEFRTHRIE k=0, 6 —AFATHi4 (0 %=0. 6
JIPSFS PR =0, 6 RHEMTH |- 3k=0. 6 ZE)1ITH/\i% L %=0. 5 ERILITHEIH=0.5
VW& T =F0ET=0. 5
AT =0, 7 FIRAH 1 %=0.5

43° 09.8" N 146° 05.4° E 45km M: 3.3
IRETTVEAH %£=0. 6

34° 10.9° N 135° 08.9° E 5km M: 3.8
HERAT k=2 3 BRI A K=2. 0 FOARILIE) TR % =1. 9 FoakiLi—& T *=1.8
kLT B Y T=1. 8 AHTYEET =17 )0 FHEFL=1.7 HETE%=1.6
FoakiL B Rl RE *=1. 5
HE BT A =1, 4 FOSEBPI e k=1. 4 AHMEES=1 2 LTS %=1.2 B 07)ER %=1. 1
A HETHHE k=1 0 FCo0) TS | TH= k=0, 9 AL TEG=0. 8 H )| W] e % =0. 7
) | [MT =0, 5
KIRUFRTZE H %=0. 6

34° 10.9° N 135° 09.0° E 5km M: 2.9
sl T % =1. 2 Fos Ui BEFE T=1. 1 ¥ FEk=1. 0 A HHPEHT%=0.9
FORIPIT T4 %=0. 7

34° 11.0° N 135 09.1° E 5km M: 3.5
Rk L9 T=2. 2 Fodkilrfi—3R T %=2. 1 FEBPNT THex %=1.9 ¥Emi FE*=1.8
H TN %=1. 4 FIKILE)BTIR %=1, 3 PHRENTH A %=1. 1 F2o0) | [THE7E) | TR %=1. 1
WEFE TR AR k=0, 9 FOFRILI H Sl &5 % =0. 8 HEATH %=0. 8 A HiEE=0. 8
FCONIHHRILET T %=0. 8 JaHHTHVEEF %=0. 8 H =/ +-42=0. 7 A3 FHJI[B] FHEF %=0. 7
HEEA TS =0. 7
RIRUFETZE A *=1. 1

37° 26.1' N 137° 20.0° E 5km M: 1.6
PRUNTHIERER] =0. 6

36° 18.5° N 138° 0L.1" E Tkm M: 2.2
T %=0. 7

37° 26.2° N 137 20.4° E 6km M: 1.8
SRUITTIERT %=1, 2 SRt =I0T=0. 9
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E
75 (19 13 29 | B 37° 26.2° N 137° 20.3° E 5km M: 1.7
A5 1 ERUNTHIERZAT %=0. 9
76 19 13 35 | AEAULFAfEH; 33° 01.3° N 131° 08.4° E Tkm M: 2.6
HEAIR 1 BgfT— e %=0. 5
77 119 15 30 | A TFIETHE 29° 17.0° N 129° 15.1° E 13km M: 2.1
VIR 1 BERE B INER %=0. 6
78 |19 16 43 | MEFPNHEFER 34° 02.4° N 133° 03.0° E 15km M: 2.9
TR 1 AlRTHENT %=0.7
79 |19 20 51 | FHERHE I 35° 26.3° N 140° 27.7 E 56km M: 3.0
THER 1 KMEAEANE%=0. 9 Z LR/ Nih%=0. 7 [LETHE = %=0. 5
80 [19 21 34 | f@BEEFEY 37° 17.1° N 140° 00.0° E 9km M: 2.3
et R 1 REANGAS T *=1. 1
81 [19 22 44 | Hik 37° 26.4° N 137° 19.3° E 5km M: 2.3
1) 1 2 BRUNFIERZET %=2. 3 BRI =I5ET=1. 7
82 |19 23 34| BILE 37° 26.3 N 137° 19.7 E 6km M: 2.5
FEI 3 BRUNTHIERRRT %=2. 7
2 BRI =IRET=1. 9
83 |20 02 55 | FEURETEL 33° 54.4° N 134° 22.9° E Tkm M: 2.7
TERIR 1 AREETRIA k=1, 3 EHEH AR *=0.5
84 (20 12 06 | EARIRHEL 35° 18.2° N 133° 17.8" E 8km M: 3.1
R 2 AT PRI R =2. 0
JH R 1 AEEMTAE L k=1, 4 SHEEEITA T %=1, 1 BT R k=1, 0 BEHETTHANT=0.9 H FHTES % =0. 8
KA THHMT % =0. 7
85 120 17 34 | FnakiLIVERE S 33° 49.3° N 135° 39.7 E 53km M: 3.9
—HEER 2 REEFTACFIETHRE %=1. 8 FLFHETHA*=1.6
1 ZEEAAEETAEE k=1 | JREETHRER % =0. 9 ALFERTHEE =0, 7 = EfddtiT+48=0. 7 T Il %=0. 6
AT\ % =0. 6
BRI 2 FPEMRFFEAM *=1.5
1 RO 3 R)IFHR)I=1. 3 R)IFHRE %=1 1 HEHT k=10 FFErisamEaH%=1.0
KRFMERILHTACERILIET % =1. 0 SR 37 % =0. 9 B8 [ [FFbBe k=0, 8 Z3ELI|_FAHA %=0. 8
BIFABMT VARG % =0. 8 T % =0. 8 BIEIHA/IN I %=0. 7 ) [F4/NE k=0. 7
FRETTE R HE %=0. 6 ZSEHT KR %=0. 6 [AERTRIHN %=0. 5 KELH) || FEHEET %=0. 5
AR SREN % =0. 5 B TEE %=0. 5 T RIERTHE % =0. 5
HUERINT 1 A FITHETE % =0. 9 SkBETH=FM %=0. 9 JILIGRTHBHE%=0. 8 5 BN %=0. 8
J\IETT\I% % =0. 8 ALHRATTHIZ %=0. 7 H-FMTHT%=0. 6
KBF 1 ZREFHALER % =0. 8 KT miHEMN*=0. 6 AN | L& %=0.5
oL U 1 AJa T k=14 HEOMARERIARE k=1. 4 BEITEAK%=1.3 BATH RG] %=1. 3
Hg) TR k=1, 2 H @) [T k=1, 2 HATRG) =1 2 A7 H)ITEAK k=1 1 #Ehmg) %=1 1
AT ERET k=1 1 AT k=1 1 i seTrd=1. 0 H7p~0T+H=1. 0 #ihiiE=1. 0
FOSEIFHT THE % %=1, 0 HARTHRAk=1. 0 FLZATHEMAIPE %=0. 9 & MRS %=0.9
T EHHTJES R %=0.9 A M) BT FEEF%=0.8 H ) IB])1JFH] %=0. 7 FHRHTE %=0.7
FkIL B RETEZE % =0. 6 FTETEHIE=0. 6 Hre difely) 0T A i k=0. 6 HRAMT (L% %=0. 6
FHERTYSAES=0. 5 Fsk LIENRARTEIRG % =0. 5 /88 [T #iih=0. 5
86 120 18 17 | ®i&h 42° 55.0° N 144° 3.1 E 57km M: 4.8
Elelt 3 BBRTIARGHT =3, 4 FURBTHERS % =3. 3 JEEATRIE=S. 0 FURHT)I| =2, 7 Bilpriiehy=2. 7

HIFEATBIR k=2, 6 PRI ZEN % =2. 6 FBJEATEBIE Bk =2. 6 BINENTE#E=2. 5 BINER] FEAR*=2. 5
IREHEK % =2. 5

B JRETEE T k=2, 2 SIFETHRFERT i =2, 2 HREFHET LI k=2, 2 BIMEIT AR % =2. 2
THIRITAAT =2, 1 MR k=2, 1 HEEyl 2 k=2 0 JEAITEZE %=2. 0

B THERIMT G % =2. 0 HREAMMT AT % =1. 9 FIHENTVE 1 Sek=1.9 RN HIgE=1. 9

SIS THETZEMTBTFENRIR k=1, 8 FPERHNT =1, 8 RS TFEEFE =1, 8 JEEMPIANT %=1, 7
FREHLEITTE 1 2% =1. 7 35T RRTEHE=1. 6 FRFNTHENT *=1.5 BT 14:%=15
ErETEI=1. 4 FEERTIRET %=1, 4 ABIRTIBSIT %=1, 3 FHHT 2 4ok=1. 3 HiE/KITRE 4 51. 3
BB RIS T T k=1, 2 RZEMTLCRIPE 3 Sk =1. 2 HRIFTERk=1. 2 REFHOMN*=1.2
SR UGI=1. 1 REBRTART=1. 1 FEENTRITk=1. 1 AR 2 T H=1. 1 HLEIT5AT %=1 0
HERIMTSEMT sk=1. 0 —HBSIASIT BRAGE 5 =0. 9 FE5/ T IEXASRNT 5 =0. 9 FHIITAMNT %=0. 9
PRAETTHTENT % =0. 9 RT3 5=0. 9 JEMRIT R 3 545=0. 9 AL AL 08T 5EmT % =0. 8
T (L 240, 8 TEBINT ST sk =0. 8 EHEMTSEAAMT % =0. 8 [=3INTIAERI % =0. 7 HEFNTAH=0.7
TR R =0. 7 BrOVZ2BIFPNILTET=0. 7 FFALINAT I 2 55 % =0. 6 RIEATY haF)I[*=0.6
?ﬁgmﬁrmzm ST RSkt k=0, 6 LT BITE % =0. 6 HEETEN=0.5 JLEITARE=0. 5
TN HE ] % =0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E
87 [21 05 09 | M= HH 43° 24.6° N 146° 20.3" E 54km M: 3.4
JeihE 1 R=ETHEAR*=0.7
88 |21 05 19 | tEEEh 37° 03.9° N 141° 11.8 E 49km M: 4.3
e 3 JUPIF BN R %=3. 0 Vo X =Fili[=2. 6
2 tREIRERT FAGE RS HUE % =2. 3 JIPIKRS EJIPINLEE % =2. 3 HABERTALFH k=2, 2 KAERT KI5 =2. 2
WO E TR R =2. 1 HATTTGHERRT %=2. 0 FHET B k=1. 9 & EA0T Mg k=1.9
WHhER/IMGIE=L 9 WhE HSIT %=1, 9 FEMFEE k=1.9 MATHFLER x=1. 7 EHITAR *=1.6
WO TEI Y k=1, 6 )1 1Ff7IvEr k=1, 6 A=EETE 2 4ek=1. 6 JIIPNKST)IIPN=1.5
1 SRIBAERIG k=1, 4 HEFTEE k=1. 4 RTINS k=1, 4 /NEFIT/NEPR7IT sk =1. 4
FATTERRERT s =1. 4 JRITHTEEHE=1. 4 7)1 ITRALR k=1, 3 208 iAW AT =1.3
EBILTHBRRR % =1. 3 FEAITAAG % =1. 3 EASTHVEMRAT % =1. 3 JRASMTHTAH *=1. 3 KAEMTEF |- %=1.2
FR 2Rk =1. 2 T k=1. 2 BEAVEETEE *=1. 1 SEEROHPRR %=1. 1
MARTHE FFEE=1. 1 REH TAA k=1 1 PEBHAER *=1. 1 EriEiN=1. 1 2881 )RR k=1. 1
FAFERS /IR X k=1, 0 /NEFRTHRSE@ sk =1. 0 “PHEASKE *=1. 0 BRILHHIA=0. 9 “ARAH#HHE *=0.9
SEAMTREE % =0. 9 282 [T\ %=0. 9 ERILITTIHRENT k=0. 9 HAITIARS [HT=0. 8 KEAIF/IN==0. 7
JUMERRT T >k =0. 7 FEFRRETHRET X BT 5k =0. 6 AEHAE %=0.6 AW *=0.6
TARATIA =0, 6 FFHESTIERTIX = ERT=0. 6 & ETTAAAKET=0. 5
PRI 2 ARIRTTREET k=1. 6 K T-HTHLA %=1.5
1 HHERE TR k=1. 3 H LB I/INERE k=1. 2 “ERtiax=1. 2 HHRE L %=1 2
=B RDHTREAEE k=1 1 JEEAT/IME*=1. 1 SR *=1. 0 K TIEAT%=1. 0
AEZRBETTHARIT % =1. 0 KT TIRAT=0. 9 HHEA B TALNT *=0. 9 HENTALE*%=0.9 FFTZEE)%=0.9
IIHTEA4=0. 9 FEAKTTANT %=0. 8 U7z B e i)l =0.8 BT *=0.8 A rifli=0. 8
BRI b2k =0. 8 G FAP*=0. 8 HPETIFIH:%=0. 7 &L I[TPIH *=0. 7 A rTH I %=0. 7
TR IR R =0, 6 /NEEMERA %=0.5 HHAHTITENT=0. 5 E/ASZHE%=0. 5
B 1 EVBEHRE%=0.6 4 H T H%=0.6
HAAUR: 1 HEAHRE) /N k=1, 2 “FHEL= THIAERENT=0. 8 HHAIIE) NTEEEE=0. 7 FHEMIALREH:*=0. 6
EHE T ERT k=0, 5
89 |21 13 25 | JSETiE 29° 12.6° N 139° 45.5° E 425km M: 5.7
WD 1 INEREREEE=L 1 /INEFERAE =B A 11=0. 9 /NIRRT S PERT=0. 8
90 [22 07 23 | HlERTEES 34° 43.9° N 137 55.9° E 28km M: 2.6
IR 1 YIRS *=1. 1 §m%E) MRz N *%=0.5
91 22 10 00 | NI SFIE 29° 08.77 N 129° 08.1° E 12km M: 3.0
BV 1 BERE S/ NEE*=1.3
92 |22 10 24 | E4%/K3HE 33° 21.3° N 132° 12.1" E 46km M: 3.7
IR 2 WP =ET%=1.5
1 RUNTAR BT k=1, 4 J\RETERANRT % =1. 2 SEFATHI*=1. 2 FHHUTRR *=1. 1 KINFRE*=1.1
PETITHRERT % =1. 0 JINHi R *=1. 0 FFOS U *=1. 0 FEFili5Fal] *=0. 9
RS =RIRT =0. 9 JUEIETT A H % =0. 8 FABFRTIANL %=0. 5 Fa T HEFHT=0. 5
SRR BACITITAK % =0. 5 FEFnE T HET %=0. 5
fisyais 1 TEETRMT %=0. 7
(ITj=)=N 1 BARFTIVPEH =0. 7
Kbk 1 FIFFTEIRER=1. 1 ROyt *=0. 8 [EHATHEE*%=0.6
93 22 12 03 | NI SFIE 29° 09.0° N 129° 13.2° E 14km M: 2.7
S IR 1 R E SR NER%=0.7
94 |22 15 58 | A)I|WAAER IS 37° 30.1° N 137° 14.0° E 11km M: 3.1
(7B (22 15 58 | ) lWAER M 37° 30.1° N 137° 13.6" E 12km M: 2.8
EalI 1 BRINTHIERZAT s =1. 2 BRI RASAT %=0. 5
95 (22 16 32 | EEFRETHT 35° 56.2° N 138° 06.0° E 5km M: 2.8
EIpU 2 (PRI ERERT R =1, 5
1 FREATHIRE@ 0 =0. 7 SRR AR % =0. 7
96 (22 21 31 | f)lIJRAER M 37° 27.6° N 137° 09.2° E 11km M: 2.9
)5 1 BRNFHIERZET % =0. 7
97 |23 03 09 | FHARWEEERALES 40° 43.2° N 140° 49.2° E 5km M: 3.3
AR 1 HARTH Y k=1, 4 ST EBR % =1. 4 SENRT/ING=1. 1 B MIRTER Ak =1. 0 —Fn 73U % =0. 9
HARTEE=0. 8 B/ B k=0.6
98 (23 11 27 | REHE 27° 19.2° N 141° 16.0° E 150km M: 3.6
HRUCHD 1 /NS RRE=0. 7
99 (23 11 33 | B 26° 51.9° N 142° 37.1° E 65km M: -.-
HUTCHD 1 /NEEREEE=LL 1
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
100 |23 15 56 | #&mEIRY 37° 52.5° N 141° 37.7 E 49km M: 3.8
EIR 1 ol AR % =0. 6
101 |23 17 32 | fEERALER 33° 59.5° N 134° 06.2° E 9km M: 2.2
TR 1 2% EWEH %=0.5
102 |23 23 08 | FKHRNFEILES 40° 02.0° N 140° 32.8" E 8km M: 3.5
FAHI 2 ARk TR K k=2, 0
1 ALAEFEPEART BN k=1, 4 KEASFELPBTRS k=1 2 AT/ <=1. 1 JAKEFREHHE *=1.0
NSRS IR 5k =0. 7 ALEK B ATKINIR % =0. 7 /NRIT/MERDAR % =0. 6 —FERTZRT; %=0. 5
103 [24 00 27 | AR=E-ErE G 43° 05.2° N 145° 34.6’ E 87km M: 3.4
JeifiE 1 AREETEHR %=0. 6
104 |24 01 26 | AbugEEdE Th 44° 12.7 N 140° 09.9° E 258km M: 4.7
BRI 1 P RRTE(L%=1.0 J\FHHENT=0. 5
105 [24 01 52 | J\LEHIGH 33° 46.0° N 141° 22.3° E 37km M: 5.2
IR 1 FEVETRER=1. 0 BREMTIH *%=0.9 AHTTAH*%=0.7
1o 1 EIARINE k=1, 4 EATTGEIRT k=1. 2 AT IRk =1. 1 FTrTsk=1. 1 FASTVEARAT %=1. 1
SRENTARES =1, 1 AT =0. 8 ARILTEH=0. 8 ZHEYIIFT/\ME(LIk=0.8 JI{5=HT L [H *=0. 7
KAERTRINE =0, 7 K@ TIAAANRT=0. 7 fRESFT IR %=0. 7 BRILTTIHEGNT %=0. 6 BT *=0. 6
TRITITSAR=0. 6 #)IIMTE 1% =0. 5 K&k FRaA*=0. 5
IRYRU 1 AERITAFH%=0.9 BNZHBI/INFAR %=0. 7 HPbTHIfiFA4=0. 5
iz NS 1 ERETTHET%=0. 5
BRI 1 BRI %=0. 9
THER 1 TR % =1. 0 RrFEWTREE *%=0. 9 BEIHTIEA=0.6 18)IH/\f=0.5 FETTAEHE*=0.5
REAHAE27 5 7 v R=0. 5 A1 LTHEAZ=0.5
HUTCHD 1 FEFTARARKFI=1. 1 FATHE U s k=0, 7 HEREFTE)=0. 7 WK HF %=0.6
[Er<FTiARZL %=0. 5
FZR) 1R 1 JEARTTHNT %=0. 9 BHEH X LTFHT=0. 6 =Jriigi LT *=0. 5
i bk 1 HFERTAREA%=0.5
106 (24 02 25 | #&rEHh5TEER 42° 53.0° N 140° 34.9° E 9km M: 3.1
AeHiE 3 HHMTEEE K =2. 5
2 SANITIEE %=1, 9 LFRTEIIRL *=1. 6 =& =WThJeiEk=1.6
1 HPETEA=L 4 BRPRESEk=0.5
107 |24 03 10 | b FFIEHE 29° 14.8° N 129° 11.3° E 11km M: 1.9
VLR 1 BERE B INEE %=0.6
108 |24 04 33 | TIZERILFEED 35° 52.0° N 140° 17.0° E 47km M: 3.3
R 1 AR %=1, 0 AFRTHAFF%=0. 9 2 A28 D Bfi kRN % =0. 8 HiFEiFaH*=0. 8
AR %=0. 7 BFHFH %=0. 7 LfiE4=0.7 S <IEA/hE*=0.6 /FEEA EEE*%=0.6
PRHTEH=0. 5 BYIFHRPIM %=0.5 /NEEH/INI*=0. 5 FrifHER:%=0.5 FEA/IRHHERT*=0. 5
THER 1 BPHTEEZS%=0. 9 \TITAFIHHTH *=0. 7 87 AiiEdkr 4 %=0.6
109 |24 04 34 | THERACHELS 35° 51.8° N 140° 17.2° E 46km M: 4.2
PRI 2 BRI PR k=2, 1 258 9 BRI sk=1. 7 Fgrigieidtk=1. 7 ZIRFERTHERE=1. 5
1 /hEEm EER%=1.4 175 EdE*=1. 4 #ETK F*=14 H#fiFE4=1.3 B ETHRI *=1.3
IFiiFH *=1. 3 AAri k=1, 3 FEHFZE*=1. 3 PlRAT k=1, 3 ARt AH*=1.3
JKFHPERT %=1. 3 DX SR %=1 3 /NEEF/IVI*=1. 2 FFrisir«=1.2
OAUFAVINE *=1. 2 BYITEWEx=1. 2 LJHTTHT *=1. 2 SHATHER %=1 1 IR/ NE*=1.1
TATPNBTIRE I k=1, 1 ARArfiiE=1. 1 FRikrifitesk=1. | Fgichamdsr=1. 1 Smi4=1. 1
FPEHFIH %=1, 1 Adial =1 1 /EERRA *=1. 1 #HM#HE=1. 1 > <IEHLWHNEX=1.0
AR %=1, 0 ATAHTHRAE *=1. 0 AR FBk=1. 0 SR ATEH=1. 0 BFriiHE*+=1.0
FAETRTE O sk=1. 0 JEBRmiE k=0, 9 HIHFTBEIR =0. 9 AHI[FPIH *=0.9 FkrlE-2PN=0. 9
AERATTAER % =0. 8 239 AN 9 BT L %=0. 8 Al /\ 4 %k=0. 8 1TJ7iLIF %=0.8
AT KYEERRGEINT % =0. 8 RBFENETTE T %=0. 8 BUTifk L %=0.8 “FAHKHI*=0.8
FIFRATAR)1[=0. 7 JREMT/ B k=0, 7 SERATALE %=0. 6 RYI[iEREX=0.5 S TR EH%=0.5
THER 2 WA HEG %=19 NTHAFEEHE*=1.9 FEFHTHEH *=1.8 FHRHHIT*=1.7

B REAS k=1, 7 |LECTAIEA k=1 6 2 [LMT/)\Hk=1. 6 FIPERTS«=1. 6 FIH R *=1.5
FOVEHIRAR *=1. 5 FRHTHE %=1.5 FIPEHEH*=1.5

JETFREERE N k=1 4 (LIRS L RE=1. 4 TIEELR)IRICENT %=1. 4 FZHERZeE=1. 4
R4 RS 4 TR k=1, 4 J\HET\HTk=1. 4 e k=1 4 FRTZas k=1.4
HATHCAR *=1. 3 ZHITZ0=1. 3 FRHAEERE *=1. 2 TIEMBXEANT *=1.2
THEELE N k=1, 2 fIRFETIRRT k=1. 2 H&THEEE=1. 2 Mfifax=1. 2 S /i & x=1.2
PHIRTRTARIZT AT k=1, 2 JH & FHETRG k=1, 2 JUJURETH H k=1, 2 |[IEiiEE = %=1. 1
(LIRS =1, 1 FEEFRX A =1, 1 PR TN *=1. 1 TEERRXOOE=1. 1
THA AT =1, | Rl Erg *=1. 1 FEAEFEEH=1. 1 S2OLmEE %=1, 1

EHLH A= 1 TR *=1 0 RENTRA Y T U F=1.0 FifERT=1. 0
BT\ B i/ k=1, 0 TIERIEXRREIEE *=1. 0 I TPEEME*=1. 0 FKETHAT%=0.9
FEGTE =0, 9 TUARE TN *=0.9 (LRTHEE/ ~%=0.9 TR %=0.9 FATHREH*=0.8
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FFRFTHERAR T %=0. 8 TIERXISDILEF %=0. 8 JHZTi H D=0, 8 KL HTE) 1| %=0. 8
FBHTAE RN %=0. 8 —EH—5=0.8 JHEHETIKNE*=0.8

FERTA R =0, 7 2 FATEF=0. 7

EHIT X LA k=1. 3 i,y B %=0.9 MR %=0. 9 & HEHHEE%=0.9
JIATZATHES %=0. 8 & AEHAEHH *=0.8 =4fithsk=0.7 AEH FRF=0.7

WV ERXBIFTR=0.7 S - FRER IR *=0.7 & AEHER%=0.7 /% %=0. 6
BTk =0. 6 F T FFH%=0. 6 NZEMEFE %=0.5 Sz EFEXFER*=0.5

SV FIEXEF %=0.5 SV ok BB %=0.5 S\\=EEMKED=0.5 JIIOH="F1%=0.5
FOTTHRRTA=0. 9 FUTHR X & & %=0. 9 BT KBTE*=0. 8 LR XAR T %=0.8
ISR AT % =0. 8 FHLA) X Hh=0. 8 HURTsh) XK V45 %=0. 7 HEUHAGXARAERT % =0. 7
FORILF N XARYE % =0. 7 BT T X E 1A 5k=0. 6 STt EF XY H k=0, 6 HUGUE N7 X AHBHR % =0. 6
HRUS ARSI AT =0, 6 FTHHEX %A *=0. 6 FATPE->2 Uy f%k=0.6 HETdbLXPE » 5% =0. 5
R || KU/ % =0. 5 BRI S 5k =0. 5 BUR SR AN % =0. 5 HHLA) | |XKEEE %=0. 5
FRUTR XA %=0. 5 FULHRAL) [ %=0. 5

R RXORIST 3k =0. 9 A X [ LIS=RT=0. 6

37° 3.2 N 137 12.6° E 13km M: 3.9
ERNATIERZT %=2. 3
ERINTTARANT =1, 4 BEBMTIANE k=1, 4 BRI ZIRNT=1. 3 SOKBTRAT %=0. 9 ik iiEENT=0.9
T Tl A 5=0. 6

377 30.0° N 137° 13.2” E 13km M: 2.7
ERUNTHIEREH] *=0. 7

40° 02.1 N 140° 32.4° E Tkm M: 2.7
bRk TR K k=0, 7

32° 38.2 N 130° 42.2° E 14km M: 4.0
P AT k=3, 2 FURHTEET % =3, | FHRHTRHUKET %=3. 0 AEAFEXIRFEENT % =3. 0
ST k=28 JCHMT R % =2. 7 REAEARATRAR k=2, 6 VAR *k=2. 6
PRI k=0, 4 FRERTERPN =2, 4 REASSHRTEELE % =0. 4 Fhkiv IV IIBT %=2. 4 JKJIWT S %k=2. 4
REATEX A H=2. 4 HRRITHENH *=2. 3 REARIXEGHT *=2. 3 JKJIIMTE k=2, 2 [LRATHCHT k=2, 1
JRTERIT % =2. 0 AEARHRX AT =2, 0 AEASSHNTKE *=2.0 JUUHiF TH *=2.0
JRHTR T k=1. 9 RERERFRIRR %=1.9 (LTS %=1.8 JURHTFILHMT=1. 8 KJEHTH K %=1.8
BERGMT PR *=1. 8 J\RTTHEGMT *=1. 8 il #ARE % =1. 8 REAH XM IR *=1. 7 ZGHhriin&*=1. 7
AEME =1 7 mEbTERAFRAR % =1. 7 JURTRAT=1. 6 J\fXTHTHIRT %=1, 6 ARkt Ffa=1. 6
[LFETREANT k=1. 5 REARILKAEAN] %=1.5
JRHSAMT sk=1. 4 |LIEEFHRERET k=1 4 FGHAFERT % =1. 4 AEHEAE *=1.4
REHREE=1. 4 _FRECAHAEBI =1, 3 [UFET R x=1.3 L4 HRAKIT*=1.3
(LFETTAERENT *=1. 3 BalgkriPNAk=1. 2 FAFH sk=1. 2 /K FAPEEF k=1 1 EREERJE %=1, 1
FIKETITH %=1, 1 RETAFEAT %=1, 1 (LB %=1, 0 4GAurlKET *=1. 0
RECHEERT % =1. 0 EA TSR %=1 0 |LIFEMTE ANEfE &2 —%=0. 9 Z5ithrithiiT %=0. 9
FACET EVRET =0, 9 IR Er %=0. 9 A LA EAL=0. 8 Bk —DEHT %=0. 8 EHMALE*=0. 8
% BURHT FEREEERGE %=0. 7 & & X 0 BTRAJE k=0, 7 A5 AT8E/ERT k=0, 6 KELHiZ-4ERT=0. 6
ERLTH S AANT %=0. 6 BT %=0. 5 E4THR%=0.5
JAG qiE Y NIEAE S
BRI M IAE k=1. 4 FFATHE*=1. 4 SHATHESET *=1. 4 FHATHIHAMM %=1. 2
SARTETHTT k=1, 2 FRRTTABRAT k=1. 2 J\Z&cri BRT =1. 2 )\ &gkt k=1. 1
DAL k=1, 1 J\CHEARTEAR=1. 0 2k BRI k=1. 0 AUFEH A %=1. 0
KITGMTE S %=1, 0 ‘BT = H %=1 0 ARKITEARAN=0. 9 FE)IIMTLJF %=0. 9 T T E5-0. 9
HAOE TR AT % =0, 8 AR TR %=0.8 /NERHT/IMIE%=0. 8 FTHETIAH:%=0. 7 \&HiFE H%=0.7
HUETE=0. 6 FRFSPIH %=0. 6 KR TIEFINT %=0. 5 AFKT/NREFIT % =0. 5
PrHTZKIT k=1. 5
BALATE AT sk=1. 3 JUERNTAEF [ sk=1. 2 HHEFRTEYIT %=1, 1 #{Af52E %=1.0
HHMTHEE*=1. 0 S KBS B %=0. 9 THHiZ % *=0.9 E1% KB =HEHT=0. 8
A AT E AR % =0. 8 Ze{irrids ABT %=0. 8 FArmifeiTk=0. 7 H-% KUFiHE 7R =0, 7
PEARTEE R, =0. 6 PeAamiRiITHIL#=0. 6 HHMARILET %=0. 6 E(AHyRE*=0.6
H T TR % =0. 5 PTH T H/INAE % =0. 5 HYARLTTSLAER] *%=0. 5
FER HAL BTN U k=1, 8 FERTHALGRTINk=1. 7 & TR = Ht=1. 7 Pk Lo %=1.5
IR SRR L % =1. 5
JUFEET) R k=1, 4 HEBERHOEEBAR k=1 4 & TRENTmE =1, 4 HEER TR *=1.3
] A SRARET L2 sk=1. | EIREC TR k=1, 1 EAIZER k=1 1 )R] EH k=1, 0
H 2L =1. 0 For WA =2 Frsk=1. 0 FERE LM sk =0. 9 FEf i K Ngg=0. 7
FERA AL BTG T k=0. 7 [EERASE %=0. 7 PEHESHELMEMT %=0. 7 EalT 71 %=0. 7
"B TTER0. 6 EIRSEITART %=0. 5
T RIMTE AR *=0. 6
IEERT LR 3k =0. 7
EALTH/NERTEALI=0. 8
RERTOEE %=0.9 REMTER %=0.8 REHTT&%=0.7

32° 38.2° N 130° 42.3” E 14km M: 2.5
HIERTELN %=0. 6
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HRE | R | R4 ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E B
115 |25 01 14 | REAIRREAIS 32° 38.6° N 130° 42.4° E 14km M: 2.9
REARIR 1 AN %=1 3 YRR k=1, | FRATEMEFET k=1, 1 REAR XIKFEHT %=0. 9
116 |25 15 53 | ZdgRd 36° 25.5° N 141° 06.77 E 40km M: 3.6
IRURU 1 KFTSEIRHRT % =0. 7 /KA HPEHRT %=0. 6 OVz b2 dirg s %=0. 5
117 |25 16 04 | il 34° 23.4° N 137 36.1" E 330km M: 4.8
1o 1 JRJTHTEEHHE=1. 0 KAERT 15k =0. 8 FAZERT-LH %=0. 6
PRI 1 ZEWiiaH%=0.7 HIZHBII NG %=0. 6 SEBI A5 %=0. 6 I EET/IVE % =0. 6
LN 1 b TR ERR]=0. 6
TFHER 1 TR %=0. 5
118 |26 02 01 | ZRIIRT 36° 10.77 N 141° 27.9° E 35km M: 4.0
R 1 ERITTHT AT % =0. 5
119 |26 08 37 | Iz ERIRFTSER 7 36° 03.1° N 137 31.5° E 6km M: 2.2
Mgt R UL 1 &L EARET k=0, 7
120 (26 11 20 | KBRRFALES 34° 53.0° N 135° 35.6° E 12km M: 3.1
T 1 KT\ s« =1. 2 ILIGETFIRATR k=1, 2 ASEMUBTHHk=1. 0 ARIHTAEHT %=1. 0
R RCTHBAE %=0. 9 FAPE AR AAL %=0. 8 H-FHTH:T=%=0. 8 BNITTZMT=0. 7 FIATHFIGEEE=0.7
TLHATTH %=0. 7 AEHERTERE/\E %=0. 5 Hfi=FH %=0.5
KB 1 BRI LG %=1 1 HO7iiRIEN %=1 0 WRHETTPNAN] %=0. 7 @HITIE 2 P %=0. 7
AEBFTTRLES % =0. 7 RBHE) KAWL A %=0. 6 FEbiripkEIT=0. 6 LAERTAEF %=0. 6
M TSEAEANGE % =0. 6 KIRERRZSHE=0. 5 mpfmHpIAH *=0. 5
ZRRI 1 KRFERILTALARILET %=0. 7
121 |26 12 25 | #&EEIRY 37° 40.6° N 141° 39.4° E 61km M: 4.0
IR 1 (LoehTHEAER % =0. 9 EHIATILH % =0. 8 A& TIHAERT %=0. 7 J57ATRL *=0. 6 4 HTMAH %=0.5
e 1 AHRETIHA k=1, 3 HATTTHZENT k=1, 1 MZERTLH %=1, 1 JIPSFTIPN=1 1 KRBT AR *=1. 1
TRITATHAE=0. 9 FTHIRT A VR 5 =0. 9 R EFEETTL I IHT %=0. 8 FATHIARS [HT=0. 7
FEAREETEIT X = B HT=0. 7 FEfHESTHEE S X VEMT % =0. 7 25 AERT FAGE KA HUE % =0. 6
VW E T ZRINT=0. 6 FIFEE TR RMGEE=0. 6 FEFRME THIFNT X RET %=0. 6 HEASTARESET *=0. 6
122 |26 14 43 | R EmiE 27° 47.2° N 142° 27.5° E 64km M: 4.4
U 1 /NEJERAE = H A 1L=0. 7
123 |26 17 29 | Jmmly 42° 02.2° N 142° 34.9° E 62km M: 4.1
JeimE 1 FOTED TR LTRAT=1. 0 BAETHETIRAT k=0, 7 FrOV=2 M FPEISERT % =0. 7 JEATHTE0H % =0, 7
THRTHTERE=0. 6 JHTTHTIR=0. 6 SHTONZ 2T = fIEBT %=0. 6 FERETTHNT %=0. 5 BHAFETT)IIRMT %=0. 5
LEPTIEAAAH % =0. 5
124 |26 18 32 | EEFRFEES 35° 53.3° N 138° 07.5° E 8km M: 2.8
FRpIR 1 FHRT AT 0=0. 6
125 |26 20 12 | ARE-Er 43° 25.1° N 146° 07.1° E 62km M: 4.0
AeiE 1 ARSRAFERERE k=1 2 REAHHON k=1. 1 RBRAHEAH%=0. 5 HEEHETL 2 4%=0.5
126 |26 21 58 | BEBY-BiF 31° 32.1" N 137° 13.7 E 13km M: 4.2
)1 3 BRUNFIERET %=2.9
2 ERUNTH =IRT=2. 0 BRUNTHICAMT % =1. 7 BERMIFANS k=1.5
1 EEMAANRF=1. 0 $aEiRER=0. 8 RERETFHIHEE0. 7 #his A 5=0. 6
B 2 R FI=1.8
1 FEFARH *=1.4 LI XA TN k=1 4 SRFJITRREF k=1. 3 FBUHHIXHE *=1. 2
SRE)HEMER=1. 1 WETEIT =1 1 BB R x=1. 0 i) | KFEZT *=1.0
T2 2 k=1, 0 T 4R=1. 0 EETSEYX S REET % =0. 9 k)1 [Hi—E=0. 9
=R 2 0 %=0. 8 AR EFk=0. 8 kiR A %=0. 8 ki) [FX M %=0. 8
R T NERTER % =0. 7 ERATLETEIR %=0. 7 WrEnmiselT %=0. 6 AbmriBEl %=0. 6
BTSRRI k=0, 5 HEETE Xk =0. 5 SkfaI TR %=0. 5
LR 1 HKTAAETER sk =1. 0 SKHIHE F4ek=0.9 ST M %=0. 7 #8)I[Fi50] %=0. 6
LT =0, 6 SH/KHTAM %=0. 5 K ATAHH%=0. 5
FEFIR 1 /NIATERF%=0.9 5eptH(E %=0.6
127 |27 01 06 | TEEREIIH 35° 52.0° N 140° 54.7 E 31km M: 3.0
THER 1 k-7 NEET=0. 5
128 |27 08 57 | feAUifeAH )7 32° 39.4 N 130° 45.0° E 8km M: 1.9
REARIL 1 T =1 1
129 |27 15 30 | AJlREER S 37° 30.9° N 137° 13.2° E 14km M: 2.9

A1)

1

PR IERENT sk =1. 1
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
130 |27 15 36 | AJIIRGER S 37° 30.9° N 137° 13.3° E 14km M: 3.2
)1 2 ERUNTIEREET % =1. 5
131 (27 15 41 | HWHHOGFEER 44° 02.9° N 141° 45.7 E 4km M: 2.3
JeimE 1 /NPRTEEA % =0. 8
132 |27 19 03 | ZRIIT 36° 26.0° N 140° 41.2° E 52km M: 3.4
IRYRU 1 AT sk=1. 2 BERE/NE*=1. 2 BB/ NVFR %=1, 1 K HiZERmT %=1. 0 /K i4m=0. 9
A A =0, 8 WK E THEF O % =0. 7 HFRE AR %=0. 7 OV= bARAHE MRS %=0. 6
A THIPNERT %=0. 5 FREEKE TG %=0.5
133 |28 06 40 | HARULH I 41° 09.9° N 142° 54.1° E 34km M: 4.6
JeimE 1 ER{CIHTSRET % =0. 6
BRI 1 BT EEE=0. 7 B MBI H % =0. 6
AR 1 BERTH [ %=0. 7
134 |28 11 02 | sexetgnh 37° 32.1° N 137 13.7 E 13km M: 2.6
)1 1 ERPNHHIERERT %=0. 6
135 |28 13 10 | Bl 37° 26.3° N 137° 20.2° E 6km M: 1.6
)11 1 ERPNHHIERERT %=0. 9
136 |28 16 25 | U 40° 20.6° N 142° 02.6° E 52km M: 3.6
AR 2 M ERTIE{A%=1.9
1 HAREEEET S KM% =0. 9 JUFTiPNAL*=0. 7 J\FTiERT=0. 7
AT 2 JUFRBHRA *=1. 6
1 CATERRT KR, k=0, 8 BRKMTEK % =0. 8 AZANHIKIR=0. 6 & FIEBFITHEN=0. 6 FENTRETA=0.5
I\ FHEE k=0 5 AZEHT) | IFfHT=0. 5
137 (28 17 14 | ZHnIpEis 34° 58.8° N 137 14.3° E 42km M: 2.7
pgsil=h 1 BHHERF%=0.8 BAFAATERON%=0.5
138 |28 23 01 | R EsmiE 26° 29.8° N 142° 54.7 E 4km M: 4.6
U 1 /NEJEREEE=0. 9
139 |29 02 18 | &% 32° 40.0° N 130° 03.0° E 14km M: 2.0
RolRr i 1 EAlTRETER LR %=0. 5
140 [29 08 20 | ‘EILIULHGES 36° 27.7 N 137° 371.1" E 1km M: 3.3
FIPIR 1 KETHIZEM*=0. 6
7 FR. U 1 @ EERTASR % =1. 4 LT TEIREERARNGRE % =0. 9 TREMTHARIRTI=0. 8 TRENTTHHHT HHT % =0. 6
141 (29 09 27 | PhREAS BT 26° 47.7 N 128° 07.7 E 12km M: 2.8
TR 1 [EEEFE 4 %=0. 5
142 |30 00 57 | MhHEARTE 26° 24.2° N 129° 19.8’ E 35km M: 5.4
TR 1 [EgERE 4 %=0.7
143 (30 04 24 | F)IELAER M 37° 30.5° N 137° 12.7 E 11km M: 2.8
(75) 130 04 24 | A)IRAERHTT 37° 30.6° N 137 12.8° E 11km M: 2.7
FEIE 1 BRONATERT k=1. 1
144 |30 06 34 | f&@BULh 37° 30.6° N 141° 20.2° E 52km M: 4.2
il 2 FEEERTALH % =1. 9 {RITHTEHAR=1. 9 = LT BLRBIR SRR % =1. 8 JIIPNAS T)IIN=1. 8
FEAES T & T sk =1. 8 JAEMTAJ k=1, 7 RS rAS sk=1. 7 ERAMT AR k=1. 5
1 WhEHT=FAT=1. 4 FEFABTIHITR = B0=1. 4 #JI0T7)[k=1. 3 HEATHREET *=1. 2
JIRT T k=1, 2 KRRENTHF Fok=1. 2 AREEFTO R % =1. 2 FaFRRS i AN % =1. 2
SHTHIET AR iy NS k=1, 1 FIASTRTREHRIT sk =1. 1 “ AR %=1. 0 FAITRAS FT=1. 0
FEAS T ERIET % =1. 0 $&/8 AE 0] FALE RAHUE R =1. 0 JIIPNFS_ BN RJE *=1. 0
PR TIRER X PERT % =1. 0 BREFVEAVER *=0.9 WHEATEI Y %=0. 9 HATHFHERT %=0. 9
BTN | HEER % =0. 9 HTABTHIA HEEF=0. 9 /NEFRT @ % =0. 7 —AARTiEhE %=0. 7
FEEOHETZY T % =0. 6 TJI1F/INE % =0. 6 KA THAA =0, 6 FIFEFE AIIER XAGE=0. 6
FHRTTET 0] % =0. 6 /NEFRT/NEFETHT 3k =0. 6 ) [PNAS EJHPN/INLE =0, 5 (5B [T 11=0. 5
ER 1 HAETRE k=1 2 [LoeHTEAEIR =0 9 A T H *=0. 8 FUARHT Fi#E=0. 7 FARHTSE*%=0.7
EEITIRE =0, 7 KIRFTIAAIL k=0, 7 £ BB % =0. 7 A& ibkART % =0. 6
145 |30 12 45 | {EREH 37° 16.9° N 141° 39.3 E 42km M: 5.1
G (30 12 46 | {EmEx 37° 1.3 N 141° 38.1" E 37km M: 4.5
e 3 WhEHIZRET=3. 4 REERT KI5 %=2. 5

2 FRSERTALH =2, 3 FHATTIEARNT =2, 1 FEFHRS TN DR AT % =2. 1 IR/ %=2. 0
FRRITRT RS k=1, 9 ERJITARE %=1, 9 WO XTI k=1, 9 f&E/AEN] FILa R EHR *=1. 9
FATIAREEIT % =1. 8 KAEMTHF b sk=1. 8 SRIBFIIRIG % =1. 7 JRITHTtAE=1. 7 PRI %=1. 7
FRTGERET 5k =1. 6 JIPVRTT)IPN=1. 6 Wi X s sk=1. 6 BTN |5 % =1. 6
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ABILTHIRET % =1. 5 W& Hi/ ML 5 A« =1. 5 298| [Haiiscir «=1.5
FHATHE k=1, 4 282 1T/\& Lk =1. 4 IR TIAAR=1. 4 HRTTHIEN %=1, 4 AREiAE *=1.4
TR REPIT FAGEE AR k=1 4 JIIPAT EJNPNERE k=1, 4 FEFEEE T/ NEIX k=1, 4 FEEETFACH %=1, 4
ZERN T \IRET % =1. 3 STABIRIAA *=1. 3 FWTEN=1. 3 7RIS k=1. 3 /NEFHT/NEFT % =1. 3
PR AT X BT k=1, 2 SESHT IR k=1, 2 SEHATK A %k=1. 2 [ERETHER %=1. 2
ARG BT=1. 2 RIS %=1 2 AEFAS*=1.2 WhEFEEEA k=1. 2 HEFFF *=1.2
FEABRTREA % =1. 2 JIIPNAT NP INLAE =1 2 HIEBTHIA PEE=1. 2 BRENTEATES *=1.2
HREEATIHIR ®=1. 2 S AEThRE=1. 1 /NBPRT @ k=1, 1 &/ AT k=1. 1 ERILmsAH=1.0
REATFANE=L 0 FrHETAMy VR %=1, 0 KEMTH*=1. 0 FIAEEHREX =BHE=1.0
ERILTBRRL k=1. 0 FEARIETRERXPERT k=1. 0 f&EHETTEI AT k=1. 0 FEM L %=1.0
FBTRALE *=1. 0 @ETAARRT=0.9 “AMTiaE%=0.9 JI{FRT T H %=0. 9
ZHE) I ITHEVE T %=0. 8 " AUATIH:x=0. 8 " AUATHENE *=0. 7 1&BHTRIARET %=0. 7
R ST H AT % =0. 7 FAFEFE TR XATEE=0. 7 Ay RMHTAA I 451120 6 %8BT Eriig) [T k=0. 6
FPETIHAERT k=1. 6 SA7ATIRE*=1. 5 BHKITENT *=1.5
FETRAEIERE *=1. 4 AT %=1, 3 JRENTHMTIE=1. 3 EHEEEIT RIS *=1. 2
BTG AT k=1, 2 BKATRILIT k=1, 1 PAEITEd=1. 1 A ETAE %=1 1 B SRR %=1. 1
T k=1, 1 EEITEE =1, 1 [LoCATAAR *=1. 0 AHTIEMH *=1. 0 A&TniaHk=1.0
BOARTTEANAT =1, 0 KIS +=1. 0 FREHTFI[H %=0. 9 RIFrHT )11 = HAT=0. 9 ALIGZ2HE=0. 9
FIFFHTRIAT % =0. 8 B AKATHHMT=0. 8 JURFTITRAIL %=0. 8 HUAGTIARA *=0. 8 KIAFTTHA *=0.8
AT EENT %=0. 7 GFRETIUAE %=0. 7 RIGTIRER 5 %=0. 6 &b AT =0, 6
B EIRE X Tiii=0. 5 Sl rfiEig /K %=0. 5
AFHNIERT %=2. 1 H 2T+ ERTAER & =1. 8 A aHk=1.8 K THTHiH *=1. 8 ARfiHgek=1.7
SIS =1, 6 BRI =1. 6 /NEETEA *=1. 6 FHERKETEAMNT *=1.5
EARTTZE R k=1. 5 JrIRGETT-RERHT %=1, 5 SREHT/ M k=1. 5 BT I/ INFREk=1. 5
K ETEAHT %=1, 4 R LT k=1 4 HRErIGE %=1, 4 /KT gHRHT %=1. 3
FNZHIERT % =1. 3 ALAIRATFEIFHT k=1. 3 OV= bR i k=1. 3 HifmiH4=13
aTAR=1. 3 FPTTE=L. 3 BYITHIIE =1. 3 /KA HTIRT *=1. 2 EFiART %=1. 2
SR TR k=1 2 ERERE T k=1, 2 FReKE T O k=1, 2 SRR A k=1 2
ANEEFVMI %=1 2 TR *=1. 2 fEiRmiseitk=1. 2 > IZHFFeRE *=1. 2
SRR E%=1.2 DIXALWHIEH *=1. 2 A E *=1. 1 BFhFH %=1 1 ZKFI/NE*=1.1
BT k=1, 1 BITHEEE%=1. 1 AFHENT=1. 1 RWFEETE P k=1.0 $EMmM=1.0
BRETHiHE M %=1. 0 /NEEMN LER k=1. 0 FEEARMTITEIT=0. 9 $MHEA %=0.9
FESRTT R IT % =0. 9 S EHKER *=0.9 D IXA/INZE%=0. 9 FHF=AE*%=0. 9 BHTrILI%=0.9
RV LR R k=0, 9 ARl st sk=0. 9 ST AR *%=0.9 2>¢H23H Hifi L:H*%=0.9
AT %=0. 9 OV= B2 80A) 1] 5%=0. 8 ZRIRFENEHiSAT=0. 8 HK = it EHr=0. 8
T %=0. 8 AT\ %=0. 8 ARAriARM*=0.8 BRIz |ILI=0. 8 Wkri.zN=0.7
TPER S TR % =0. 7 KRN k=0, 7 SUPHTHHEE » & %=0.7 2530 H LRAFIH %=0.6
O=brepstilll/ FBT=0. 5 St H=0. 5

BT % =0. 6
AR LET R 5k =0. 9 KR ATARR %k =0. 9
RIS -k=1. 3 THEM R k=1 3 T THIIREFT=1. 2 HHAIRED AT/ M1 %=1. 2 2& I T=1.1
FFEMTAE R %=1, 1 KRHEE AP EIT=1. 0 KHEFEHAN] %=1. 0 ERRITAR*=1.0
FEBETHIREEA %=0. 9 /MU ER %=0. 9 BEMHTEIT%=0. 9 SRR *=0.9 TEFHTET *%=0.9
TEFHER % =0. 8 FHRE T AT *=0. 7 BT RA) IMRRKIF%=0. 7 BIEHTE*%=0.7
BIZEE LTeiR=0. 7 WEARHIET) | HTFEEE%=0. 7 EAERT AR 5=0. 6 BRI Ti#E *=0. 6
BrZaE PR %=0. 5 B¢ 1=0. 5
BB FARYIT k=1, 0 ERHTHREF =0, 9 T-{RHENTHRE %=0. 8 AIIGHE RN *=0.6
il A T B ARIT 5 =0, 6 2 F T FIRET % =0. 5
ERETA % =1. 0 AT FERA0.9 & AESHTHIEE £=0. 9 RBATRE %=0. 8 IIZEMAFUR *=0. 8
INZERTSRE %=0. 7 A B4R %=0. 7 JIGHT /U MR%=0.6 S0 7o % RIEXIRIA % =0. 6
BT HE%=0. 6 {THTIAN *=0.5 S\ = FAWXKEIE *=0.5 1T H iiFHAE %=0. 5
FI R A TBKEF 5k =0. 5 HRAILITHAAZENT % =0. 5 P4 HTk=0. 5 IRIELHTHH-k=0. 5
FEETR BE R k=0, 5 FHERHAEEHETH %=0. 5
PP TR AR k=1 1 FOVETRAR *=1. 1 FEAEIT%=1. 0 FHME *=0. 9 FEAHIFF-H=0. 8
J\THARTRFN T % =0. 8 S ATiFk 7y & %=0. 8 TIHELIRXKOOW=0. 7 FEAAEERRG 7 *=0. 6
T 4=0.5 E T4 HE=0.5
FRTARERATE=0. 6 FTIX EH %=0. 6 FUALXPE 7 JF=0. 6

36° 44.5° N 1397 25.2° E 3km M: 2.6
B %=0. 7

31’ 21.2 N 137° 08.6° E 14km M: 4.4
BRUNTTIEREHT k=2, 9 BEBHTIAIY k=2, 7 AEEETHIEE=2. 6 BRINTH KT %=2. 6
ZRUNT = I6iT=2. 4 REXMTNE % =2. 4 $miEiRaEmT=2. 2 JOKBTRET =2, 1 # e mirHIT %=2. 1
LRAANFHRT=1. 9
Rl 7T sk=1. 3 LRATAER S ENT k=1. 3 #nE PR EH k=1. 3 PIVERTHET k=1. 3
HNEL TRl % =1. 3 FEEAIT T k=1. 2 BREMP BRI %=1.1 [LHER%=1.0
BT A =0, 9 EERTERE % =0. 8 PIVERTHIFHET=0. 7 /IMATH/ING HBT=0. 7 NI T KELSFRART % =0. 7
AT SAEFNT=0. 7 HAEETAIVET=0. 6 HATE FET=0. 5 &iRfiE&=0.5
TR %=0. 6 BT XIFZIT %=0.5 i KF07=0. 5
OKRHTANANR=1. 2 7K 1 k=1. 0 SZIUBTAIRSE*=1. 0 & LTTHmaT k=0. 9 /NREHISRAT=0. 8
SFEKTIANT %=0. 7 ESTAREA %=0. 7 FHKTIHE F5e%=0. 6 AFHEAHME=0.6 ETIRA=0.5
ren i/ N %k =0. b F AR ERT % =0. 5
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IR 1 b biimilfk=0.7 HbOHER %=0.6
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